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A megyei meső,gazdasági 
hívása a mállandóbisottság felhívása a megye 

dolgosó parasztságához
az őszi búzavetési munkák 

meggyorsítására
Ez év őszén a jó munka nyomán, a megye dol­

gozó parasztsága gazdag termést takarított be. Az 
őszi betakarítás azonban megkésett, elhúzódott. A 
betakarítással egy időben megkésett jövő évi kenye­
rünk biztosítása, az őszi búza vetése. Elmúlt az októ­
ber hónap és még igen sokan nem vetették el az őszi 
búzát, nem gondoskodtak a jövő évi kenyérről. Ma 
már a vetésben mutatkozó súlyos lemaradásnak nem 
az időjárás az oka. Sokan várják az időjárás meg­
javítását, ahelyett, hogy minden órát kihasználná­
nak a vetés gyors befejezésére.

Nem kétséges, hogy nagyon megkéstünk az őszi 
búza vetésével, ezért ma és az elkövetkezendő na­
pokban a vetés befejezéséig minden fogatot, gépet 
kizárólag csak a talajelőkészítési és vetési munkákra 
mozgósítsunk. Úgy kell hozzálátni ehhez a munká" 
hoz, hogy minden községben, minden dolgozó pa­
rasztnál napokon belül befejeződjék a kenyérgabo­
na vetése.

A vetési munkákban járjanak jó példával elől a 
községi mezőgazdasági állandóbizottságok tagjai, ak­
tívái, segítsék ki az elmaradt termelőket, ha kell fo­
gattal, géppel, hogy a vetés napokon belül, min­
denütt befejeződjék.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága a minisz­
tertanács határozata alapján, nov. 12"ben állapította 
meg a megye területén az őszi búza vetésének végső 
határidejét. Büntetésnek teszi ki magát minden ter­
melő, aki a megadott határidőn belül nem teljesíti 
kenyérgabonavetési kötelezettségét.

A vetési munkák során tartsuk be az előírt ve­
tési kötelezettséget, egyetlen négyszögöllel se ves­
sünk kevesebbet. A vetés befejezése után az elvetett 
terület nagyságát haladéktalanul jelentsük be a 
községi tanácsnál.

Az állandó csapadékos időjárásban nem köny- 
nyü feladat az őszi búza gyors elvetése, de ha ntin- 
den dolgozó paraszt egységes akarattal, minden fo­
gaterő, gépi erő mozgósításával az elkövetkezendő 
napokban csak a vetés munkájában dolgozik, minden 
napot, órát legjobban kihasznál a vetés gyors befe" 
jezésére, az erőfeszítések sikere nem marad el. Dol­
gozó népünk jövő évi kenyerének biztosítása, élet- 
színvonalának emelése kötelességszerűen előírja 
számunkra a kenyérgabonavetééek gyors befejezését, 
a tervek hiánytalan teljesítését.

MINDEN ERŐT A VETÉSI MUNKÁK 
GYORS ELVÉGZÉSÉRE,

A KENYÉRGABONA VETÉSTERV HIÁNYTALAN 
TELJESÍTÉSÉRE !

FAZEKAS KÁROLY, 
a Hajdú-Bihar megyei mezőgazdasági 

állandóbizottság elnöke.

9 DISZ Ha:tiú-B!har megyei Végrehajtó Bizottságénak 
felhívása a megye ifjúságához

Makftsunk önkéntes kukorfeaforgató 
és válogató brigádokat

Fiatalok !
Diszisták !
Úttörők !
E gazdasági évben az elmúlt 

évekhez viszonyítva bőséges 
a kapás növényeink termésho­
zama is. Különösképpen jó 
eredményt értünk cl megyénk­
ben e gazdasági évben a ku­
koricatermelésben. Termelő­
szövetkezeti és egyénileg 
dolgozó parasztjaink az állam 
iránt érzett hazafias kötelessé­
gük tudatában most nap, mint 
nap eleget tesznek kukoricából 
is a beadási kötelezettségük­
nek.

A Hajdú-Bihar megyei Ter- 
ményiorgalmi Vállalat köz­
pontja és telepei már eddig is 
mindent megtettek a beadott 
kukorica mennyiségek elszál­
lítására és megfelelő raktáro­
zására. Azonban a nagy kuko­
ricatermésre nem számítva a 
meglévő férőhelyek általában 
mindenütt kevésnek bizonyul­
tok- így kénytelenek voltak 
jelentős mennyiségű kukori­
cát a szabadban kupacokban, 
Prizmákban tárolni.

Az őszi kedvezőtlen időjárás 
folytán a szabadban történő tá­
rolás most alkalmat ad a ku­
koricatömegek romlására, fá­
tyolpenészedésére.

Fiatalok! Számunkra nem le­
het közömbös az, hogy mi tör­
ténik a kukoricával, Éppen

ezért az őszi betakarítási mun­
kában tanúsított lelkes odaadá­
sotokkal vegyétek ki most is­
mét részeteket a szabadban 
tárolt kukorica válogatásából, 
forgatásából.

FIATALOK ! DISZISTÄK ! 
ÚTTÖRŐK ! Alakítsatok ön­
kéntes kukoricaválogató forga­
tó brigádot. Használjátok fel 
minden szabadidőtöket a ku­
korica megmentése ügyében. 
A Terményforgalmi Vállalat 
helyi kirendeltségei a normá­
ban megállapított dijat kifize­
tik, amely átlag órabérben 2,92 
forintot ■„ jelent. Az önkéntes 
brigádok által keresett össze­
geket használjátok fel a DISZ 
szerkezet, az úttörő csapat 
sport és kulturális felszerelésé­
nek bővítésére, kirándulások­
ra.

Felhívunk minden DISZ 
szervezetet, úttörő csapatot, 
hogy minél nagyobb számban 
vegyenek részt — e fontos 
munka elvégzésében.

Fiatalos erővel, diszistákhoz, 
úttörőkhöz méltóan harcolja­
tok az idei bő kukoricatermés 
megmentéséért, ezen keresztül 
a közellátásunk zavartalan 
biztosításáért.

DOLGOZ© IFJÜSÄG 
SZÖVETSÉGE 

Hajdú-Bihar megyei Vég­
rehajtó Bizottsága,

Túlteljesítette október havi tervét 
ä Hajdúsági Bőrgyár

Nagy örömmel jelentették a 
Hajdúsági Bőrgyár dolgozói és 
vezetői, hogy október havi 
készáru tervüket 102 százalék­
ra teljesítették. A harmadik 
negyedév során bizony kevés 
szép eredménnyel dicsekedhet­
tek a bőrgyáriak. Anyaghiány, 
megfelelő helyiségek hiánya — 
a Műanyaggyár ugyanis csak 
augusztus végén költözött ki a 
Bőrgyár épületéből — és ener­
giaihiány akadályozták a havi 
és a negyedévi tervek teljesí­
tését. Szeptember végén és ok­
tóber folyamán azonban ezek 
a gátló körülmények javarész­
ben megszűntek. A bőrgyáriak 
nagy lendülettel folytatták 3, 
munkát. Számos értékes újí­
tással, a munka verseny kiszé­
lesítésével harcoltak október 
havi tervük teljesítéséért. És 
sikerült is kiváló eredményt 
elérniük, túlteljesíteni a havi 
tervet.

A kiváló teljesítmény a

gyár valamennyi dolgozójának 
jó munkáját dicséri. Azonban 
közülük is kimagaslanak a 
következők: Szatmári Sándor 
tímár csoportja, amelynek 
tagjai 145 százalékos átlagtel­
jesítményt értek el, Tóth Já­
nos előkészítő csoportja 169, 
Szénási György cseres cso­
portja 151 százalékos átlagtel­
jesítménnyel. Egyénileg Goóes 
Mihály 148, Hatvani János 
165, Lauf Kamrád 145 és Rá ez 
Gábor 124 százalékos átlagtel­
jesítménnyel dolgozott október 
hónapban.

Most, a forradalmi műszak 
ideje alatt azon igyekeznek a 
bőrgyáriak, hogy az október­
ben elért eredményeiket is túl­
szárnyalják. Ez is sikerrel jár. 
Elég erre csak egy példát 
megemlítenünk: Rácz Gábor a 
műszak ideje alatt 124 száza­
lékról már 152 százalékra 
emelte átlagteljesítményét.

ÚJABB HAJOÚ-BIHBR MEGYEI ÜZEMEK

B Berettyóújfalui Állami Gazdaság
Az állami gazdaságok mi­

nisztere és á MEDOSZ orszá­
gos elnöksége élüzem címmel, 
vándorzászlóval és oklevéllel 
tüntette ki, valamint az ezzel 
járó pénzjutalomban részesí­
tette a III. negyedévben a gé­
pek kihasználásában, a kalá­
szosok ' terméshozamának nö­
velésében, a veszteségmentes 
betakarításban, továbbá

önköltségcsökkentésben leg­
jobb eredményt elért 21 álla­
mi gazdaságot.

Megérkezett
az atomkiállítást szállító vonat 

Debrecenbe

Élüzem kitüntetést kapott 
többek között a Berettyóújfa­
lui Állami Gazdaság is.

A kitüntetéseket és pénz­
jutalmakat november 5-én. 
szombaton délután ünnepélye- 

az'sen adják át a gazdaságoknak.
*

R Debreceni Fürdők V. 
és a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

A Város- - és Községgazdál­
kodási Minisztérium a szak- 
szervezetekkel együtt a har­
madik negyedév jó munkája 
alapján többek között a Deb­

receni Fürdők Vállalat, 
Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő 
Vállalatot tüntette ki élüzem 
címmel. (MTI)

EGY TÁJÉKOZATLAN

aszióii^i/ctzd'á
Tegnap hírt adtunk arról, 

hogy az őszi vetésben a der 
recsíkei járás az első, a be­
rettyóújfalui járás az utolsó — 
s a polgári járás a helyezési 
sorrendben 69 százalékos terv­
teljesítéssel az ötödik helyen 
szerepel. A járásúk vetési terv­
teljesítési adatait a megyei sta­
tisztikai hivatal munkatársai 
állapították meg részben ha- 
tárfelmérésék, részben pedig a 
helyszínen szerzett tapasztala­
tok, adatúk alapján. Ez az ér­
tékelés tehát a két nappal ez­
előtti vetési helyzetet csaknem 
teljes pontossággal rögzíti.

Ugyanazon a napon, vagyis 
tegnapelőtt, amiken■ a megyei 
statisztikai hivatal jelentette 
a Földművelésügyi Miniszté­
riumnak a járások eredmé­
nyeit, többek között a polgári 
járás 69 százalékos teljesítését, 
is, ugyanazon a napon Rácz 
Sándor elvtársnak, a. polgári 
járási tanács mezőgazdasági 
osztálya vezetőjének tájékoz­
tatása szerint a járás mind­
össze 38,3 százalékra állt a 
vetésterv teljesítésében. Sze­
rinte az elmaradás oka főként 
abban rejlik, hogy a járás 
egyéni dolgozó parasztjai csak­
nem kivétel nélkül későn fog­
ták hozzá a betakarításhoz, s 
mire a vetéshez kezdhettek 
volna, beállt az esős idő, amely• 
minden mozgást megbénított 
a határban. Ennek következ­
tében fordulhatott elő, hogy 
az egyékiek csak 18 százalék­
ra, a görbeházi dolgozó pa­
rasztok pedig még ennél Is 
rosszabbul, mindössze 6,3 szá ­
zalékra állnak az őszi kenyér-

gabona vetésiem) teljesítésé­
ben.

Ezek után felvetődik a kér­
dés, hogy kinek van igaza: a 
megyei statisztikai hivatalnak, 
vagy pedig a mezőgazdasági 
osztály vezetőjének? Mivel a 
statisztikai hivatal dolgozói a 
legfrissebb értesülések ala.p- 
ján végzik munkájullcat, Rácz 
elvtárs pedig legalább öt nap­
pal előbbi helyzetest tartalmat- 
zó kimutatás adataira a.lapoz- 
va festett helyzetképet a já­
rás vetési tervének teljesíté­
séről, világos tehát, hogy 
Rácz elvtárs tévedett — még­
hozzá alaposan tévedett.

Azt szúkták mondani, hogy 
tévedni emberi dolog. Jelen 
esetben azonban nem csupán 
egyszerű értelemiben vett té­
vedésről van szó, mert a pol­
gári járás mezőgazdasági osz­
tályának vezetője teljes tájé­
kozatlanságot árult el olyan 
fontos kérdésben, melynek si­
keres vagy sikertelen kimene­
telétől az ország kenyerének 
biztosítása függ. Ma. mikor a 
párt- és államapparátus sem­
mijeié erőfeszítést nem sajnál 
attól, hogy a vetést gyorsítsa, 
mikor politikai kérdés a. ve­
tésterveik teljesítésének ügye, 
akikor Rácz elvtárs ebben az 
igen fontos kérdésben kerek 
öt nappal elmaradt az esemé­
nyektől. Ebből következően 
az egyékiek vetési tervteljesi- 
tését 18 százalékra értékelte, 
ugyanakkor tudomásunk sze­
rint a teljesítés már 50 szá­
zalékon is jóval felül volt.

Ilyen tájékozatlanul hogyan 
lehet a mezőgazdasági mun­
káit irányítam? Sehogy!

Pénteken délelőtt gördült 
be Debrecenbe az atomkiállí­
tást szállító szerelvény. A sze­
relvényt azonnal a Petőfi té­
ren lévő mellékvágányra tol­
ták és rövid ünnepség kereté­
ben nyitották meg a kiállítást 
Debrecen dolgozói számára. A 
megnyitó beszédet dr. Tóth 
Lajos, az Orvostudományi 
Egyetem Fizikai Intézetének 
igazgatója mondta, a vasút- 
igazgatóság nevében pedig 
Szávai Endre elvtárs üdvözöl­
te a vendégeket. A jelenlévők 
utána megtekintették a kiál­
lítást,

A két kocsiból álló szerel­
vény gazdag és tartalmas 
anyaga hűen dokumentálja az 
atomikutatás előrehaladottsá­
gát.

A részvevők nagy érdeklő­
déssel szemlélték a Szovjet­
unióban üzem,be helyezett első 
atomenergiával működő vil­
lanytelep rajzait és felvéte­
leit. A villanytelep turbinája 
nem szén, vagy más fűtő­
anyag elégetésével működik, 
hanem az urán atommagjának 
hasításával nyert atomener­
giával. A villanytelep hasznos 
kapacitása 5 ezer kilowatt. De 
kísérletek folynak, hogy 50, 
sőt százezer kilowattá» vil­

lanytelepet helyezzenek üzemi 
be.

Ugyancsak nagy érdeklődést 
váltottak ki a látogatókból az 
1956-ban felépülő magyar 
atommáglya rajzai és képei: 
Az első magyar atommáglya 
2000 kilowatt kapacitású lesz, 
ami azt jelenti, hogy óránként 
20 köbméter vizet 20 Celsius 
fokról lehet forrásig 'hevíteni 
az itt nyert hővel. Nem so­
roljuk itt fel a kiállítás egész 
anyagát, de a legjellemzőbb­
ről mégis szólnunk kell. A ki­
állításon látható atombomba 
kicsinyített mása és a robba­
nás hatását ismertető képek 
hűen kifejezik, hogy a nyu­
gati államok mire használják: 
fel az atom,energia adta lehe­
tőséget. Ezzel szerűiben éles 
kontrasztként hat a Szovjet­
unióban felállított atomerőmű 
modellje, bizonyítva, hogy a 
szovjet tudósok az atomener­
giát valóban az emberi ha­
ladás és a tudomány szolga“ 
latéba állítják.

A szerelvény három napig 
tartózkodik Debrecenben, mó­
dot adva arra, hogy a város 
dolgozói megismerkedhesse­
nek a kiállítás gazdag anya­
gával.

Kiváló vállalat lett
a Vegyianyag Nagykereskedelmi V.

A harmadik negyedév során 
kiváló eredmények születtek a 
Debreceni Vegyianyag Nagy­
kereskedelmi Vállalatnál. A 
minisztérium pénteken értesí­
tette a vállalat vezetőit és

eredményeként elnyerték a ki­
váló vállalat címet. Ezt — az 
élüzem címmel egyenlő — 
nagy kitüntetést ebben az év­
ben immár harmadszor szerez­
te meg a Vegyianyag Nagy be­

dolgozóit, hogy jó munkájuk veskedelmi Vállalat.
*

és a Hajdú-Bihar megyei Népholl
között a Hajdú-Bihar megyei 
Népboltot.

Az 1955. III. negyedévben 
végzett munka alapján továb­
bi 50 belkereskedelmi vállala­
tot tüntettek ki „Kiváló vál- 

ctmmel tüntették ki többek lalat“ címmel.

A !Jt. negyedévben végzett 
munka alapján ismét kijelöl­
ték a belkereskedelem kiváló 
vállalatait. Vörös vándor- 
zászlóval és „Kiváló vállalat“

Élüzemavató ünnepség 

a Dohánygyárban
Ismét nagy öröm érte a 

debreceni Dohánygyár dolgo­
zóit. Immár negyedszer nyer­
ték el a büszke élüzem cí­
met, Az avató ünnepségre a 
gyár szépen feldíszített kul­
túrtermében tegnap délután 
került sor.

Az Élelmiszeripari Minisz­
térium nevében Vári István 
elvtárs üdvözölte az üzem 
dolgozóit a szép siker alkal­
mából. Bíró István elvtárs a 
megyei pártbizottság, Lőrivcz 
elvtárs az Élelmiszeripari Dol­

gozók Szakszervezete elnök“ 
ségének, Steberovsz'ki I-ajos 
elvtárs az SZMT üdvözletét 
tolmácsolta. A gyár dolgozói 
között a jó munka elismerése­
ként összesen 21 200 forint 
jutalmat oszlottak ki. 88-an 
kaptak 200 forinttól 300 forin­
tig terjedő jutalmat és máa 
egyéb kitüntetést.

Az éliizemavató ünnepséget 
rövid, de színes kultúrműsor, 
majd utána jó hangulatban 
elfogyasztott közös vacsora 
zárta be.

A KOKADI LENIN TSZ
magas jövedelmet biztosított 
számomra

A kökadi Lenin Termelőszö­
vetkezetbe 1953_ tavaszán lép­
tem be. Belépésem előtt soha­
sem gondoltam arra, hogy a 
termelőszövetkezet a becsüle­
tesen dolgozó‘ tagok számára 
milyen magas jövedelmet biz­
tosít. A mostani gazdasági év­
ről szeretnék néhány szót 
mondani. Nem kevesebb, mint 
400 munkaegységet teljesítet­
tem, mint növénytemesztési 
brigád tagja. Előleg címén ed­
dig kaptam 22 mázsa terményt, 
3500 forintot, valamint egy 300 
Ft értékű malacot. Előrelátha­
tólag a zárszámadáskor még 
kapok 12 mázsa terményt, ösz- 
szesen több mint 40 forintot 
kapunk munllcaegységenként. 
Ha mindezeket forintba szá­
mítjuk, akkor ebben es év­

ben több mint 20 ezer forint <t 
jövedelmem:

A munkám eredménye lát­
szik. Ebben az évben vettem 
7 ezer forintos házat, a napok­
ban pedig otthonom 1200 fo­
rintos rádióval gazdagodott. 
Mindezek mellet két 100 kilós 
disznóm is van, amelyből az 
egyiket szabadon fogom érté­
kesíteni.

Mindezek is bizonyítják, 
hogy jó élet a szövetkezeti élet. 
Mióta tsz tag vagyok azóta 
nyugodt, gondtalan életet élek, 
mindig tele a kamarám. Éppen 
ezért határoztunk úgy, hogy a 
feleségem is belép a termelő­
szövetkezetbe, így együtt dol­
gozva építjük saját jövőnket, 

Makai József 
Kokad, Lenin TSZ tagja
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N. A. Bulganyin és U Hu nyilatkozatának kivonata
Moszkva (TASZSZ) A Szov­

jet Szocialista Köztársaságok 
Szövetsége kormányának meg­
hívására U Nu, a Burmái 
Unió miniszterelnöke udva­
riassági látogatást tett a 
Szovjetunióban. U Nu minisz­
terelnök több megbeszélést 
folytatott N. A. Bulganyinnal, 
K. J. Vorosikmval, L. M. Ka- 
ganoviccsal, A. I. Mikojannal, 
V. M. Molotovval, M. Z. Sza- 
bUTovval és N. Sz. Hruscsov- 
val. E barátságos és szívélyes 
légkörben lezajlott megbeszé­
léseken átfogóan kicserélték 
nézeteiket a mindkét országot 
kölcsönösen érdeklő kérdé­
sekről, továbbá megvitattak 
néhány nemzetközi problémát.

A Szovjetunió Miniszter ta­
nácsának elnöke és a Burmái 
Unió miniszterelnöke kifeje­
zik azt a reményüket, hogy a 
Genf ben most folyó külügy­
miniszteri értekezlet minden 
szükségeset megtesz, hogy 
összehangolt megoldásokat ér­
jen el a négy hatalom kor­
mányfő elveiben megjelöl t va­
lamennyi kérdésben.

Ez idő szerint az egyik leg­
fontosabb nemzetközi pvoblé 
ma a leszerelés. A fegyverke­
zési hajsza és különösen az 
atomfegyver, a hidrogénfegy­
ver és a többi tömegpusztító 
fegyver felhalmozása évről 
évre nagyobb arányokat ölt, 
aggodalmat kelt a népekben 
a béke sorsa, saját jövőjük 
miatt.

A fokozott hagyományos és 
a tomíegyverkezés improduktív 
eií'ecsérelését jelenti olyan 
nemzeti erőforrásoknak, ame­
lyeket a fegyverkezési hajsza 
beszüntetése eredményekép­
pen — a népek jólétének fo­
kozására lehetne felhasználni.

A minisztertanács elnöke 
és a miniszterelnök azon a vé­
leményen van, hogy

leszerelés végrehajtása fölött. 
A minisztertanács elnöke 
és a miniszterelnök egybe­
hangzóan elítéli a tömb- 
alakítási politikát és elis­
meri, hogy a tömbökön 
való kiviilmaradás politi­
kája biztonságot biztosít a 
népeknek és pozitív szere­
pet játszik a világ békéjé­

nek megteremtésében.
A minisztertanács elnöke és 

a miniszterelnök úgy véli, 
hogy jelenleg különös figyel­
met kell fordítani Ázsia és a 
Távol-Kelet problémáira. Meg 
kell oldani Tajvan és a többi, 
ősi kínai területet képező szi­
get visszaadásának kérdését. 
Ezek a szigetek a kínai népet 
illetik meg. Ha a Kínai Nép- 
köztársaság megkapná az 
ENSZ-ben őt méltán megillető 
helyet, ez erősítené az Egye­
sült Nemzeteit Szervezetének 
tekintélyét és jelentőségét, fo­
kozná szerepét a nemzetközi

életben és előmozdítaná a 
Távol-Keleten még mindig 
fennálló feszültség megszünte­
tését.

Haladéktalan megoldást kö­
vetelnek az indokínai politi­
kai rendezés problémái is. 
Ezeket a problémákat az 
1954-es genfi értekezlet dön­
téseinek megfelelően kell 
megoldani. Mindezeket a kér­
déseket, valamint a többi 
ázsiai és távol-keleti problé­
mát békés eszközökkel, tár­
gyalások útján lehet és kell 
megoldani.

A minisztertanács elnöke és 
a miniszterelnök azon a véle­
ményen ran, hogy a békés 
egymás mellett élésnek e 
nyilatkozatban hirdetett elvei 
nagy lehetőségeket nyitnak 
meg a Szovjet Szocialista Köz­
társaságok Szövetsége és a 
Burmái Unió gazdasági és I 
kulturális együttműködésének 
fejlesztése élőt* I

A minisztertanács elnöke és 
a miniszterelnök annak a 
meggyőződésének ad kifeje­
zést, hogy a Szovjetunió és 
Burma kereskedelmi egyez­
ményének megkötése, amire 
nemrégen került sor, lényege­
sen előmozdítja majd a Szov­
jetunió és a Burmái Unió gaz­
dasági kapcsolatainak tovább­
fejlődését, valamint kulturá­
lis, tudományos és műszaki 
együttműködésük kiszélesíté­
sét.

A minisztertanács elnöke és 
a miniszterelnök megelégedé­
sének ad kifejezést afölött 
hogy személyes érintkezés jött 
létre közöttük és úigy véli 
hogy a mindkét országot kői 
csönösen érdeklő kérdésekről 
folytatott eszmecsere a viiá 
békéje és biztonsága megszi­
lárdításának érdekeit szol­
gálja.

az atom- és hidrogénfegy­
ver előállítását, a vele foly­
tatott kísérletezést és a 
fegyverek felhasználását 
feltétlenül be kell tíliani.

Ugyancsak végre kell hajtani 
a hagyományos típus-fegyver­
zet általános és lényeges csök­
kentését. Egyidejűleg haté­
kony nemzetközi ellenőrzést 
kell bevezetni e tilalom és a

N. fi Biilganyinnak, a Szovjetunió Minisztertanácsa 
elnökének és U Nunak, a Burmái Unió miniszterelnökének 

beszéde a moszkvai repülőtéren
Moszkva (TASZSZ) Közöl 

jük N. A. Bulganyin. a Szov­
jetunió Minisztertanácsa el­
nöke és V Nu, a Burmái Unió 
miniszterelnöke november 
4-én a moszkvai központi re­
pülőtéren elhangzott beszédé­
nek kivonatát.

N. A. Bulganyin elv-társ be­
széde:

_— Az ön jóakaratú látoga­
tása, miniszterelnök úr. vilá­
gosan mutatja, hogy bár or­
szágaink messze vannak egy­
mástól, nemcsak lehetsége­
sek, hanem a valóságban is 
megvannak közöttünk a há­
tát i kapcsolatok és a nemzet­
közi élet több fontos kérdé­
sében a szoros együttműkö­
dés. Szeretném különösen 
hangsúlyozni, hogy a Szovjet­
unió és Burma viszonya egyen­
lő jogú és szuverén országok 
viszonya. olyan országoké, 
amelyek becsülik egymást és 
amelyeknek érdekük a béke 
fenntartása és minden nép 
biztonságának biztosítása.

örülök, hogy a Moszkvában 
közöttünk kialakult személyes 
kapcsolat nemsokára folyta­
tódni fog, amikor én és N. Sz. 
Hruscsov elvtárs az önök or­
szágába látogatunk.

A szovjet kormány, népünk 
nevében kérem, adja át ba­
ráti üdvözletemet Burma né­
peinek, amelyeknek sikereket 
kívánunk államuk jvaéra.

U Nu beszéde:
— Érzem, hogy a szovjet

nép többnek tart bennünket, 
mint egyszerű barátnak. Ked­
ves rokonnak tekint minket 
és az a jóindulat és jóakarat 
amelyet velünk szemben ta 
núsííottak, legszebb reme 
nyeinket is felülmúlta.

Engedjék meg, hogy bizto­
sítsam. önöket, mindig crőfe 
szí léseket fogok tenni az or­
szágaink közötti baráti kap 
csolatok megszilárdítására.

II Un barmai miniszlerelni elutazott Moszkvából
Moszkva (TASZSZ) U Nu, a 

Burmái Unió miniszterelnöke, 
felesége és kísérete november 
4-én a Szovjetunióban töltött 
kéthetes tartózkodása után 
Moszkvából Helsinkibe uta­
zott.

U Nu miniszterelnököt a 
Burmái, Unió -és a Szovjetunió 
állami lobogóival díszített 
központi repülőtéren ÍV. A. 
Bulganyin, L. M. Kaganovics,

G. M. Malenkov, A. I. Miko- 
jan. M. G. Pervuhin, M. Z 
Szaburov, A. B. Arisztov. P. 
N. Paszpjelov, D. T. Sepilov, 
állami és társadalmi szemé 
lyiségek, a moszkvai dolgozók 
képviselői, szovjet és külföldi 
újságírók búcsúztatták.

A repülőtéren megjelentek 
a Moszkvában akkreditált 
diplomáciai képviseletek veze­
tőd is.

90 ÍDcs.
A DEBRECENI KEFEGYÁR

Debrecen egyik legrégibb 
üzeme a Kefegyár, amelynek 
dolgozói pénteken este hármas 
ünnepet tartottak. Megemlé­
keztek a Nagy Októberi Szo­
cialista Forradalom 38. évfor­
dulójáról, ezen a napon ünne­
pelték, hogy az üzem negyed- 
jére lett élüzem és azt, hogy 
kilencven éves a gyár. Az ün­
nepségen ott voltak azok a ve­
terán üzemi munkások és 
munkásnők. akik részt vettek 
a harmincas években tartott, 
a kefegyáriak által vezetett 
sztrájk mozgalmakban. A régi 
harcosok között volt Füle Jó­
zsef, aki 51 évig dolgozott az 
üzemben, Szabó Mihály, aki 
45 és Király Istvánná, aki 40 
éve a debreceni Kefegyár mun­

kása. A gyár dolgozói a 90 
éves jubileumot élüzemünnep- 
ségükkel ünnepelték. Jó mun­
kavégzésre tettek vállalást. Az 
üzem dolgozói továbbra is 
öregbíteni akarják a magyar 
ipar jó hírnevét, hiszen a népi 
demokratikus rendszerben lett 
az üzemnek olyan világpiaca, 
hogy ma már az öt földrészre 
eljut a gyár terméke. Újab­
ban kapcsolódott be a megren­
delők közé Ausztrália, ahová 
szeptemberben és októberben 
már több szállítmányt küldtek. 
A debreceni Kefegyár benső­
séges ünnepsége alkalmával 
több élenjáró dolgozó jó mun­
kája elismeréséül jelvényt és 
oklevelet, valamint pénzjutal-

Nö vény termelési továbbképző 
tanfolyam indul

Az Agrártudományi Egye. 
tem továbbképző intézetében 
(Budapest, II. Szeplőhegy u. 
21. sz.) november 21-én négy­
hetes növénytermelési tovább­
képző tanfolyam indul felső­
fokú végzet tségű agrárszak­
emberek részére. A tanfo­
lyamra kisebb számban felve­
hetők azok a hosszabb gya­
korlattal rendelkező, vezető 
állásban lévő szakemberek is, 
akik még nem szerezlek felső­
fokú képesítést. A tanfolyam­
ra november 12-ig lehet je­
lentkezni az intézet igazgató­
jához küldött levélben. A le­
vélhez mellékeim kell a mun­
kahely vezetőjének javasla­
tát. A részvevők a tanfolyam 
idején az intézetben lakhat­
nak és étkezhetnek. A felvett 
hallgatók fizetésükön Eelül a 
munkahely terhére kiíkülde-

Az előadássorozaton talaj­
tani, talajművelési, növény- 
termelési, növényvédelmi, 
üzemszervezési, állattenyész­
tési és agrárpolitikai előadá­
sok hangzanak el, az előadók 
kiváló elméleti és gyakorlati 
szakemberek lesznek'. Az elő­
adásokat tantárgyi gyakorla­
tok, tanulmányi kirándulások 
egészítik ld.

Az előadássorozat után ál­
talános növénytermelő, nö­
vényvédelmi, öntözési és 
"zarvasmarhatenyésatő tanfo­
lyamok lesznek, amelyekre 
ugyancsak a közölt felvételi 
feltételek alapján lehet jelent­
kezni. Ezek kezdésének idő­
pontját, valamint a felvételi 
kérelmek benyújtásának ha­
táridejét az Agrártudományi 
Egyetem továbbképző intézete
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A genfi értekesiet hetedik ülése

L. F. ILJICSOV 
SAJTÓÉRTEKEZLETE

F

Genf (MTI) L. F. Iljicsov, 
a genfi értekezleten részvevő 
szovjet küldöttség szóvivők 
pénteken este sajtóéríekezle 
ten ismertette a külügymi­
niszterek 7. ülésének lefolyá­
sát. A Molotov szovjet kül­
ügyminiszter elnökletével tar 
tott ülés 15,35 órakor kezdő 
döitt és 19 óraikor ért véget. 
Az ülésen folytatták az első 
napirendi pont, az európai 
biztonság és Németország 
kérdésének megvitatásár.

Duües amerikai külügymi­
niszter felszólalásában össze­
foglalta a genfi kültigyra-inisz- 
eri értekezlet eddigi eredmé­

nyeit. Azt mondotta, hogy 
amíg az első napirendi pontra 
vonatkozólag a nyugati javas­
latok összekötik az európai 
biztonság kérdését Németor­
szág problémájával, addig a 
szovjet javaslatok nem kötik 
össze ezt a tót kérdést. A 
szovjet küldöttség eddigi ja­
vaslatai ennék ellenére lehe­
tővé tették — hangoztatta 
Dulles —, hogy a biztonság 
kérdésében a \két felfogás kö­
zött bizonyos közeledés jöjjön 
létre. A fő különbség ma Dul­
les szerint az, hogy a nyu­
gati javaslatok Németország 
újraegyesítésére irányúinak, 
míg a szovjet javaslatok állí­
tólag nem irányulnak erre. 
A még fennálló ellentétek 
dacára azt hiszem — mondot- i 
a Dulles —, hogy van lehe­

tőség konkrét megállapodásra. 
Ez természetesen a biztonság 
kérdésére vonatkozik. A né­
met kérdésben sajnos komoly 
ellentétek vannak a nyugati 
és a szovjet felfogás között. 
Remélem azonban, hogy a to­
vábbi tárgyalások során eb­
ben a kérdésben is eredményt 
érhetünk el — mondotta 
továbbiakban.

Dulles azt a reményét fe­
jezte még ki, hogy a külügy­
miniszterek a kormányfők ál­
tal elfogadott irányelvek szel­
lemében folytatják majd mun­
kájukat.

Pinay francia k-ülügyimmisz- 
tei azt állította, hogy a szov­
jet javaslatok elfogadása ál­
landósítaná Németország ket- 
téosztottságát. Felkérte a 
szovjet küldöttséget. hogy 
nyilvánítson véleményt a né­
metországi szabad választások 
kérdésében. És ha erre vonat­
kozólag nem terjeszt be újabb 
javaslatot, íogadja el tárgya­
lási alapul a nyugati külügy­
miniszterek által beterjesztett 
javaslatokat.

Macmillan angol külügymi­
niszter kijelentette, hogy a 
nyugati külügyminiszterek 
már válaszoltak a Molotov 
által felvetett kérdésekre. Az 
angol külügyminiszter a ma­
ga részéről kérdéseket tett fel 
a szovjet küldöttségnek Né­
metország ügyével összefüg­
gésben. Az egyik ilyen kérdés 
ez volt: „Beleegyezik-e a szov­
jet küldöttség Németország 
egyesítésébe, vagy helyesebb­
nek találja, hogy Németország 
kettéosztottsága továbbra is 
fennmaradjon?“

A kg húsz versz fcnyire le­
hettek tőlünk Kolcsak 

bandái. A Komszomol első 
nemzedéke mind egy szálig 
a fronton volt, az új komszo- 
mol-szervezetben még a
legidősebb tag sem volt több 
16 évesnél. Vityka éppenség­
gel csak 13 éves volt, de pil­
lanatra sem vált volna meg 
ócska puskájától. A kom- 
szomolisták nappal teljesí­
tettek őrszolgálatot a telep 
utcáin, Vitykát a telep be­
járata elé állították, persze 
nem a front-felőli, hanem a 
hátsó kapuhoz. Életében elő­
ször volt, akkor őrségen. 
Fontos megbízatása tudatá­
ban büszkeség és izgalom 
dagasztotta mellét. Hamaro­
san szárnyra kapta gondola­
tait gyermekfantáziája.:: 
Tyüh, de jó lenne most fog­
lyul ejteni egy fehéret, vagy 
lefülelni egy ellenséges fel- 
derítőt. .. Egyenesen oda­
vinné a parancsnok elé, fe­
szes vigyázba vágná magát 
és jelentést tenne.,,

A DIPLOMATA
— Hé, gyerek, te ki vagy 

és mit csinálsz itt?
Vityka előtt, mintha csak 

a földből nőtt volna ki, ma­
gastermetű ismeretlen em­
ber állt meg, prém bekecs­
ben, füles katonasapkában... 
Vityka nagy szemeket me­
resztett az ismeretlenre. Ki 
ez? — A mi emberünk, 
vagy ellenség?... Ha a mi 
emberünk, vörös szalag len­
ne a sapkáján, ha a fehéreké, 
valami epolett a vállán. 
Ezen azonban sem egyik 
sem másik. Csak mosolyog.

— Azt kérdeztem tőled 
fiam, ki vagy és mit csinálsz 
itt?

; n bácsi.;; nem va­
gyok se fehér, sem 

vörös, hanem — a helyi if­
júság, — bökte ki végre 
Vityka.

É

Ma: D. BELJAJEV

A prémbekecses emoer 
jóízűen kacagott. Szóval se 
vörös, se fehér? Értem. 
Nagy diplomata vagy te 
fiacskám...

— Jó, de most már mutas­
sa az igazolványait — igye­
kezett hivatalos hangot hasz­
nálni Vityka.

— Ez már férfias beszéd!
Vityka gondosan átvizs­

gálta az iratokat, aztán szé­
les mosolyra derült szeplős 
arcocskája.

— Nem gyávaságból 
mondtam ám, hogy se vörös, 
se fehér. Ki akartam puha­
tolni, hogy maga miféle szer­
zet.

— Tudom én azt fiacs­
kám. hiszen azért mondtam, 
hogy nagy diplomata vagy.

Vitykán rajta maradt a

„diplomata“ elnevezés. Elein­
te megsértődött miatta, az­
tán hozzászokott.

A prémbekecses ember, 
akiről kiderült, hogy a helyi 
forradalmi bizottság újon­
nan kinevezett elnöke, na­
gyon megszerette Vitykát. 
Magához vette a fiút, aki 
amolyan szárnysegéd je lett 
Ö is füles katonasapkát tett 
a fejére és úgy körülcsavar­
ta magát mindenféle szíjak­
kal, hogy még mi is meg­
irigyeltük. Egyszer aztán a 
forradalmi bizottság elnöke 
felsorakoztatta az udvaron 
a rendkívüli helyi alakula­
tot és így szólt:

— Elvtársak, engedjétek 
meg, hogy nyilvánosan kö­
szönetét mondjak Viktor W.
elvtársnak, aki elfogott egy

kémet: és ezzel nagy szolgá­
latot tett a Vörös Hadsereg­
nek és a Forradalomnak ...
Wityika lángvörös arccal
~ állt ott és zavartan mo­

solygott. Mikor azt akarta 
mondani, hogy „A Forradal­
mat szolgálom!“ — elfullt 
a hangja az izgalomtól, csak 
tátogott, egy szó sem jött ki 
a torkán.

A templomszolga volt a 
kém. A fia a harangtorony­
ból papírsárkányt eregetett 
a levegőbe, mindenféle szí­
nes papírcsíkkal a sárkány 
farkán, — így jelezte csapa­
taink mozgását a fehérek­
nek. Az apja tanította rá. 
Vityka gyanút fogott és je­
lentette a dolgot a forradal­
mi bizottság elnökének.:,
i:. Mostanában valahány­

szor közleményt olvasok a 
lapokban diplomáciai foga­
dásokról és ott látom Viktor 
N. nevét, mindig a piruló, 
zavart „diplomata" Vitykát 
latom magam előtt,

dolog megállapítani, hogy a 
nyugati külügyminiszterek és 
a szovjet küldöttség álláspont­
ja között közeledést értek el 
Eddig a biztonsági egyezmény-! 
nyel kapcsolatos javaslatok 
hét pontjában került sor lé­
nyeges közeledésre. Számos 
pontban még nem tudtak kö­
zeledést elérni. Ezek közül a 
leglényegesebbek: l. Miért
kell Németország egyesítésével 
kapcsolatban olyan egyesített 
Németországról beszélni, ameíy 
a NATO tagja lenne? 2. Két 
világháború utón tárgyalunk 
az európai biztonság és Né­
metország kérdéséről; j.yea 
körülmények között joggal 
beszélhetnénk a Németország 
szomszédainak nyújtandó ga­
ranciákról;

Molotov a továbbiakban 
hangsúlyozta: Macmillan és 
Dulles urak számos olya.ii, 
kérdésre nem válaszolta/c, 
amelyeket egyszerűen nincs 
joguk válasz nélkül hagyni.

Molotov a német kérdésre 
áttérve kijelentette: „Mind­
nyájan tudjuk, hogy egész 
Németországban szabad vá­
lasztásokat kell végrehajtani, 
A mi feladatnák az, hogy meg- 
állapítsák, milyen előfeltétel 
léket kell kialakítani e vá­
lasztások 'megvalósításához. 
Úgy véljük, ha. komolyan 
akarják, megvitatni a német 
kérdést, tanácskozásainkba 
feltétlenül be kell vonni a, 
német nép lképviselőit. A 
Szovjetunió javasolta a meg­
szálló csapatok kivonását Né­
metországból, hogy ezzel ki­
alakuljon a szabad választá­
sok egyik fontos előfeltétele; 
Erre nem kaptunk érdemle­
ges választ:. Az értekezleten 
célzást tettek holmi kelet- 
németországi „fegyveres evők­
re“. Ezek az adatok olyan 
forrásokból erednek, amelye­
ket nem érdemes komolyan 
venni. Már több ízben java­
soltuk, hogyaz ilyen vonatko­
zású közléseket a nyugati ha­
talmak és a Szovjetunió 
együttesen ellenőrizzék mind 
Nyugat-, mind Iíelet-Néme!- 
országbam. E javaslatunkat 
azonban mindig elutasították. 
Itt több ízben megkérdezték 
véleményünket az össznémet 
szabad választásokról. Most 
főbb vonásokban mégegyszer 
le akarom szögezni a szovjet 
küldöttség ezzel -kapcsolatos 
nézeteit. Mi nemcsak az ossz- 
német választások kérdéséről 
tárgyalunk, hanem a. károm 
nyugati hatalom szélesebtíkö- 
rű javaslatairól is, amelyek­
ben az össznémet választások 
kérdése csak mellékes, aláren­
delt szerepei játszik. Emlékez­
tetnem kell a nyugati terve­
zetnek arra a pontjára, amely 
szerint az európai biztonsági 
egyezmény csak akkor lépne 

I életbe, amikor az egyesített 
Németország csatlakoznék s 
NA.TO-hoz és a nyugateurópa ■ 
unióhoz. A lényeg tehát az, 
hogy a nyugati javaslatokban 
a német kérdés méltányos 
rendezése alárendelt szerepei 
játszik, a fő cél egész Német­
ország bevonása a NATOba. 
Ez semmiesetre sem felel meg 
sem az európai biztonság, sem 
a német nép érdekeinek és n 
legkisebb mértékben sincs 
összhangban a kormányfők 
irányelveivel. A három nyu­
gati -hatalom javaslatai dekla­
ratív jellegűek és a közvéle­
mény számára készültek. Az 
a benyomásunk, hogy e javas­
latok megfogalmazói eleve 
tudták, hogy tervük nem se­
gítheti elő sem az európai 
biztonsági rendszer létrehozá­
sát, sem Németország újra­
egyesítését“ — hangoztatta 
Molotov, majd kijelentette: 
„Javasoljuk, hogy az ilyen 
deklaratív javaslatok tárgya­
lása helyett tegyük meg az 
első konkrét és gyakorlati lé­
péseket a német újraegyesítés 
megvalósításának egyengeté- 
sére. A szovjet küldöttség e 
cél érdekében terjesztette be 
javaslatát össznémet Tanács 
alakításáról.“

A négy külügyminiszter 
legközelebbi ülését november
8-án kedden délután fél négy
órakor tartja. iMTIj

Mind nagyobb 
talál a fiatalok 
Orvosi Műszergyán 
nak felhívása: „fi 
munkáról biztosíts» 
évi népgazdasági I 
jutó részének hatóA 
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lének megjavításáéi
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Az utóbbi hetekben ] 
hallgat a krónika, .S/l 
messze a háttérbe s| 
nek a fontos versen)! 
ellenőrzése és értél# 
napokban több Ha 
megyei községbe !i| 
el, hogy megtudjuk, 
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csak 70 százaléknál
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jók, ki végzett jo 
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Orvosi Muszergyar diszijsMi-, előkészítéséért, 
nak felhívása: „Fokozott jó Legutóbb a Hajdú-Bihar me- 
munkaval biztosítsák az 1955. gyei Mechanikai és Műam™g-
**. nepB^Sat,, *"? ™nk gyártó Vállalat, valamint a ll- 
jutó re szenek hatandó előtti katos és Gépipari Vállalat 
teljesítését!" Az üzemek fiatal- DISZ fiataljai értésítetták 
jai egymás után határozzak el, szerkesztőségünket, Ko*v részi 
hogy csatlakoznak a felhívás- akarnak venni az - orvosi'1 rni'í-

saakosatály- 
-i-

, . ..... , , ---------- venni az • orvosi’mű­höz es teljes erejükkel har- szergyáriak 
colnak a DISZ szervezeti éle­
tének megjavításáért, az évi

ezdemónyezte ne­
mes vetélkedésben.

Mechanikai és Műanyaggyártó Vállalat
DISZ taggyűlésén tárgyalták a sztahanovista’ szintékét No­

me« a Hajdú-Bihar megyei vémí% 7 máhó ’‘elMÍftése. be&'tertk a «matat w«m«it 
Mechanikai es Műanyaggyártó érdekeben' egyhetes forradalmi Tévvóf I •! a ,kl?me“ 
Vállalat fiataljai a versen,vfel- műszakot kezdeménjlztek az 'kéíítéTeTinn 
hívást. Egyöntetű lelkesedéssel Iftiimimkások •» általat nil a készítésé) 100 vzazalekban rmn-

és egy tánccsoportot I ban fejleszthetik 
szerveznek. A sportkedvelő | két.

Lakatos- és Gépipari Vállalat
Az. 1955. évi terv határidő 1 ön-féle anyagot takarítanak 

e.ötti^ teljesítéséért a Lakatos meg. Jelenleg 10 ifjúmunkás 
és Gépipari Vállalat fiataljai teljesít 100 százalékon alul. A 
versenyre kelnek. Hozzánk kiváló eredményeket elérő 
küldött levelűikben amól ír- ifjúmunkások vállalták, hogy 
nak, hogy a DISZ bizottság elvtársi segítséget nyújtanak 
versenyzászlaját ők akarják ezeknek a normán alul teljesítő
megnyerni.

A versenykihívásra vála­
szolva megfogadták, hogy 
tervüket már december 21-re 

A vállalat kiemelt

hívást. Egyöntetű lelkesedéssel 
határozták el, hogy csatlakoz­
nak ahhoz.

Vállalták, hogy 'termelési 
tervüket túlteljesítik, éves ter­
vüket határidő előtt fejezik be. 
A fiatal dolgozók közül az év 
végéig húszán szárnyalják túl

ifjúmunkások a vállalatnál. A 
DISZ? -szervezeti élet megerősí­
tése érdekében vállalták, hogy 
jó nevelő és- szervező munká­
val elérik a vállalatnál min­
den 28 éven aluli dolgozó 
DlSZ-be való belépését. A 
DISZ'oktatáson a fiatalok 90

fiataloknak. £v végéág felére 
akarják csökkenteni a normán 

évi alul teljesítők számát.
Az öntöde fiataljai vállalták, 

hogy a selejtet 3 százalékkal 
csökkentik. A szervezeti élet 
javítása érdekében a taglétszá­
mot 25 fővel emelik az év vé­

szé zalékos csökkentését gáig, a tagdíjfizetés arányát a 
jobban elősegítsék, jelenlegi 70 százalékról 80-ra 

gondot fordítanak az emelilc, s a fiatalok 85 százalé-

dsrakor határidői-e teljesítik. 
Úgy dolgoznak, hogy az önkölt­
ség 2 
minél 
Nagy
anyagtakar ék osságra — az év ka részt vesz majd a poláti- 
végéig 8500 forint értékű kü- kai oktatásban.

' - in...mii..

Ki tud tála?
Ki tartja ssámon a falu és ax üzemek 
páros versenyéi a megyében?

Mint ismeretes még ez év 
nyarán több mint 40 üzem és 
község kötött páros ' verseny 
szerződést az aratás, vetés, be 
gyűjtés, illetve az évi terv 
példás elvégzésére. A munkás­
osztály és a dolgozó paraszt­
ság nyújtott így egymásnak 
kezet, hogy mind a város, mind 
a falu becsülettel megtegye 
magáét. A verseny első szaka­
szában, augusztus 20-a előtt 
szinte naponként érkeztek je­
lentések az aratás és behordás 
gyors elvégzéséről, a cséplés 
megkezdéséről, a havi és a ne­
gyedévi tervek teljesítéséről. 
Az utóbbi hetekben azonban 
hallgat a krónika. Szó ami szó 
messze a háttérbe szorult en­
nek a fontos versenyformának 
ellenőrzése és értékelése. A 
napokban több Hajdú-Bihar 
megyei községbe látogattunk 
el, hogy megtudjuk, mi ennek 
a hallgatásnak az oka?

November 7-én 
újra találhomik 
a Baromfifeldolgoaó 
és Tiépe

Először a tépei tanácsházat 
keressük fel. Arra a kérdésre, 
hogy mi újság a faluban, Mur­
vai Lajos vb elnök papírokat 
szed elő. A község a debreceni 
Baromfifeldolgozó Vállalattal 
van páros versenyben. Az ered 
menyeket augusztus 20-án ér­
tékelték először, a második 
„fordulóra“ most november 
7-én kerül a sor.

A vállalások alapján a köz­
ség igen figyelemre méltó 
eredményeket ért el a vágó­
marha begyűjtésben és az adó­
fizetésben. A község dolgozó 
parasztjai a napraforgó és ku­
korica beadási tervük nagy ré­
szét szintén teljesítették, már. 
A tépeiek ugyanis azt ígérteik, 
a debrecenieknek, hogy mái' 
november 7 tiszteletére egész 
évi baromfibeadásukat telje­
sítik. Jelenleg azonban még 
csak 70 százaléknál tartanak.

A tanács a fentiek ellenére 
rendszeresen közli, és tájékoz­
tatja a falu dolgozóit a páros 
verseny eredményeiről. Most 
november 7-én előreláthatólag 
4—5 tagú küldöttség jön Deb­
recenbe, hogy ismét mérlegel­
lek. ki végzett jobb munkát, 
a község-e, vagy a Baromfifel­
dolgozó? Az augusztus 20-1 ér­
tékelés alapján a debreceniek 
értek el jobb eredményt, most 
azonban az az igazság, hogy a 
tépeiek sem tétlenkedtek'.

Berettyód.)fal uhan 
senhi se tud semmit

A következő hely, ahol meg­
állapodunk Berettyóújfalu. Já­
rási székhely, egyike a megye 
legnagyobb községeinek'. A ve- 
télytárs a Járműjavító. Elő­
tör a községi tanács elnökét, 
Kiss Sándor elvtársat keres­
sük. Nincs bent.

Hogy ne töltsük az időt tét­
lenül, Rácz Sándor elvtárs- 
ü°z, a járási tanács elnöké­
hez megyünk át.

ÉPP dél van, s Rácz elvtárs 
htár ebédelni készül. , „Csak 
gyorsan nézzék meg az elvtár­
si: a kimutatást“— mondja. — 
o|!3 néhány percre rá a jára­
tok és a községek legfrissebb 
Eredményeit teszi az asztalra.

Megnézzük a kimutatást 
utána a falu és a város közötti 
páros verseny felől érdeklő­
dünk.

Rácz elvtárs erről bizony 
már keveset tud. Még arra 
sem tud felvilágosítást adni, 
hogy Berettyóújfalu melyik 
üzemmel kötött páros verseny 
szerződést. A járási tanács kü­
lönben sem foglalkozik ezzel a 
kérdéssel, nem is ellenőrzi. 
Vajon miért? Rácz elvtárs sze­
rint annyi jelentést kell készí­
teni, meg annyi a különböző 
versenyfelhívás, hogy azt sem 
tudják, hogy melyikhez csat­
lakozzanak. Például a polgá­
riak felhívását is elfogadták, 
de hogy milyen eredményt ért 
el Újfalu a nyári és őszi 
munkák során, hogy néz ki a 
sorrend, arról még nem tud­
nak:

Rácz elvtársnak teljesen iga­
za van. Elejét kell már venni 
annak, hogy a fogadalmak, 
felhívások tömegét szövegezőéit 
anélkül, hogy a teljesítést bár­
ki is fegyelemmel kísérné. 
Azonban a falu és a város pá­
ros versenye ennél, fontosabb 
a mi számunkra, hiszen az őszi 
vetés és a begyűjtés példás el­
végzését, valamint az 1955. évi 
népgazasági terv túlteljesíté­
sét szolgálja. A járási tanács­
nak is kötelessége, hogy erről 
is tájékozódjék, hogy ellenőrzé­
se során erre is ráirányítsa a 
községi tanácsok figyelmét an­
nál is inkább, mert a munkás­
paraszt szövetség elmélyítéséi 
is szolgálja.

Ahoi még 
a eersenyszieraíidés 
sínes meg

Ujirázon még a berettyóúj­
faluiénál is meglepőbb tapasz­
talatra teszünk szert. Augusztus 
20-án például feldíszített ka­
pukkal várták a debreceni 
Bőrgyár dolgozóit, de azok bi­
zony nem érkeztek meg. .És je­
lenleg? Még a páros verseny 
szerződést sem találják. Uram 
János tanácselnök, és a vb 
titkár szerint valószínűleg a

népfront-bizottság elnökénél 
van. (Persze könnyen lehet, 
hogy nála sincs.) A fogadalma­
kat tehát papírra rögzítették 
ugyan, azonban a végrehaj­
tással már senki sem törődik. 
Pedig de ráférne most a köz­
ségre, hogy valóra váltsa adott 
szavát. A begyűjtésben a já­
rást tekintve például az utolsó 
helyek egyikét bérelték ki, a 
búzavetésben is a kullogok 
között vannak. Ugyanekkor 
persze a Bőrgyár dolgozói is 
komoly hibát követtek el, ami­
kor cserbenhagyták a közsé­
get, amikor ténylegesen csak 
papíron választották meg ver­
senytársukat.

n megye állami gazdasága 
túlteljesítették 

silázási tervüket
Példát mutatnak nem csali az 

őszi szántás-vetési munkában, 
hanem az állatállomány téli 
takarmányának biztosításában, 
a silózásban is a hajdú-bihari 
állami gazdaságok. A minisz­
térium által megállapított ter­
vet több mint 20 százalékkal 
túlteljesítve 6200 számosállat 
számára készítettek silótakar­
mányt. A borsóéi, borzasi, 
elepi. hajdúnánási állami gaz­
daságokban a tervezett 4911 
köbméter helyett 5300 köbmé­
ter silótakarmányt készítettek, 
javarészt a fiatalok.

Huszonöt fiatal dolgozik a 
silózásnál. Bata László, Mol­
nár József diszisták és Erdei 
Sándor fiatal traktoros értek 
el legszebb eredményeket. ?

Az itt közölt tapasztalatok 
azt bizonyítják, hogy jóformán 
senki sem foglalkozik az üze­
mek és a falvak páros verse-v 
nyével. Az Orvosi Műszer-1 
gyáron, a Ruhagyáron, és né- I 
hány más vállalaton és egy pár J. 
községen kívül az eredmények í 
értékelésére sem igen kerül I 
sor. A vállalások csak papíron I 
maradtak, és a végrehajtás / 
csak igen kevesek ügye. Itt az j Néhány ncp előtt még a 
ideje, hogy változtassunk ezen I yörös Hadsereg útjának egyik 
az illuzórikus helyzeten. Az J» 
üzemek és a falvak közös ver-

INVAZIO
Kezdetben egy négyszemé­

lyes Skoda lcanyarodott az új- 
irázi tanácsháza mellé. A ben­
ne ülök megropogtaiiva csont­
jukat, igy köszönték: Üdvöz- 
légy világvége“. Rá öt percre 
újabb kocsi, majd még egy kö­
vetkezett és végül megérke­
zett a negyedik. Az előbbi kö­
szöntés ismét elhangzott (an-

— Mint tudja kartárs, rövU 
desen szakszervezeti választás 
stílk lesznék ..;

— Igen-igen — vágta el a 
hangáradatot egy pillanatig 
Uram János.

— Elvárjuk, hogy az elnök 
elvtárs. vagy a helyettese 
Csökmon...

— ... A vetéssel nem valami
nak igazolására, hogy Ujiráz jól állunk, most azonban szi- 
csaik ritkán ke-rül be az ellen- lárd elhatározásunk, hogy vád- 
őrzés „menetrendkönyvébe“), loztalunk a helyzeten, 
aztán soha nem látott lendület- Ez mint látják válasz volt, 
tel és Jrisseséggel megindult de tová,bb nincs, már nem fu- 
az invázió. tóttá. Újból és ismét az akti-

Először a berettyóújfalui jó- visla vette át a hangot, 
ráis két tagja vetett horgonyt — Mondja Uram. elvtárs, 
Uram J dims elvtárs tanács- szakszervezeti tag már ma-

Ez nagy

elv társ, érlse már

elnök közelében. Aztán me­
gint a járástól, majd a megyei 
tanács pénzügyi osztályától 
jöttek. Az elegáns Pobjeda 
még egy szakszervezeti aktivis­
tát is kiöntött (pontosan a 
Közalkalmazottaktól), aki fel­
tűnő magabiztossággal és szó- 
áradattal új színt varázsolt az 
ellenőrök rengetegébe.

Uram János Ikezdetben csak 
afféle falusi nyugalommal.
szemlelte az áradást, sajnos re csoportosította volna a gyű- 
vesztére. Öt perccel később lés részvevőit, 
már a fejét fogta. Szinte zá- Ilyen zúgás, nyüzsgés és !zö- 
poroztak felé a kérdések. vetélés 1közben az alábbiakat 
, — Mondja csa!k elvtárs, hogy jegyeztük fel: 

áiU a vetés? (Csák így, hogy 1. Helytelen és elszigetelt

ga?...
- Nem!
- Jaj, jaj, jaj .. 

hiba.. .
De 

meg ...
Sajnos az az igazság, hogy 

senki sem érteit semmit. A 
káosz tetőfokra hágott, és 
Uram. János elv társ sem na­
gyon bírta már cérnával. Leg­
szívesebben valami más hely-

áll.) munkára vall, hogy a megyei. 
Kérem, számoljon be ne- és járási tanácsok között nem

künk az adózás állásáról
— Elnök elvtárs, csak egy 

pár szót...
— Kivel áll a község páros 

versenyben? ...
A bábeli zűrzavarban és 

füstben a sztikszervezeti akti­
vista is az első sorokba tört 
előre és odaállt közvetlen az 
elnök háta mögé. Nyomban 
rákezd te:

hangolják össze a kiszállási 
terveket.

2. Nem futó ellenőrzésre, 
hanem a valóságnak megfelelő 
segítségre van szükség.

3. Nem kémek egyik község- 
ben sem az ilyesfajta invázió­
ból, már csak azért se, mert 
igy a 'kiszállási költség is ke­
vesebb lesz!

(K. T.)

a gorkifi víziem első részegét
Goflkij (TASZSZ) November 2-án üzem behelyezték a 

gorüdji vízierőmű első részlegét, annak gépei moszkvai idő 
szerint 12 órakor már ipari áramot szolgáltattak.

, . A. goririj'i vízierőmű Fontofc helyet foglal el a volgai 
vízierőművek sorozatában.

A MODERN AGROTECHNIKA EREDMÉNYEIc A KIRAKATBAN D

üzleti kirakata nagy vonzerőt 
gyakorolt a járó-kelő közön­
ségre. Ott állította ki köz­

senye olyan kezdeményezés, | szemlére a Debreceni öntöző 
amit semmiképp sem szabad 7 és Talajművelő Vállalat elő­
elaltatni! I szőr a hatásköre alá tartozó

• tiszántúli megyék nagy kerté- 
A verseny ellenőrzései illő- ^ szatének termei vényeit, me­

inen súlyos mulasztást köve-j lyekre joggal mondhatjuk, 
teltei a megyei operatív bh I hogy azok a fejlett mezőgaz- 
zottság is, hiszen még csak na- j dasági kultúra mesterművei 
pirendre sem tűzte ezt a kér-1 voltak. Hatalmas példányú ta- 
ckht. Most a járási, üzemi és {karmány- és étkezési tök, 
községi pártszerveken, vala-f óriási káposzta- és karfiol­
min t a tanácsokon a sor. hogy j fejek, sohase látott cukor- és nagy lépést az igazi többter- 
a dolgozók által kezdeménye- J istállórépa és meglepően nagy melés propagandájának vég­
zett közös vetélkedést felélesz- * tengeri csövek bámul tették felhajtáséra. Most már nem 
szék már szendergéséből. Nem I magukat a kirakatüvegen át. kísérletek folynak a kertgaz- 
engedhetjük. hogy feledésbe I Mintha csak aat mondták daságokban, hanem bevált 
menjen „a város a faluért, a e volna: 
falu a városért mozgalom“, I
amely már tavaly is olyan fi-1 Lám így megnövünk mf 
gye! om roméi tó sikereket ered- C ^ mindazt megkapjuk, ami 
ményezett. í fejlődésünkhöz szükséges.

Cselekvésre van tehát szűk-1 ;A‘ Debreceni öntöző és Ta-
ség, méghozzá azonnal. Cse- \ lejművelő Vállalat evek óta 
lekvésre. amely elég bátor ar-í tartó szívós és kitartó ltom­
ra, hogv felszámolja a mu-1 kával érte el az idei terme-

nak vezetője a következő ér- került lo a földelőről. A ré«' 
dekes felvilágosításokat adta pánál nemcsak műtrágyát, 

uj rendszerű kerti műve- hanem istállótrágyát is kapottaz
lésről:

Hosszú tanulmányok
és kísérletek vezettek az ,dei 
termelési év sikeréhez. Ne­
héz volt az út idáig, de elér­
tük célunkat. Ma már az ön­
tözési módszerek alkalmazásá­
val mindenütt, ahol ilyen ala­
pon folyik a kertészeti gaz­
dálkodás, túljutottunk a ne­
hézségeken s megállapíthat­
juk, hogy megtettük az első

termőföld, mert bebizonyult, 
hogy pusztán a műtrágya al­
kalmazása nem növeli a ter­
méshozamot.

Karfiol, a dolgozók aszta­
lának ez a pompás étele, pél­
dátlan nagyságban és bőség­
ben termett, az öntözött he­
lyeken holdanként 150—160 
mázsát adott.

Az idei nagy termés slá­
gere volt a kukorica, a ser- 
téshízlalásnak ez a legfonto­
sabb anyaga. A tengeriföldek 
szinte álomszerű látványt 
nyújtottak. A kukoricaszárak 
hatalmas növekedése a kép- 

rendszerű termelési munka zeletbeli ősi világ képét mu- 
szép és értékes eredménnyel, taitta 260—270 cm magassá-i 
Az emberi éjfelem és a tudó- gával. Egy-egy tőnek 3—4 csö- 
mány segített hozzá mind- vés hozadéka volt, darabon- 
annyiunkat, akik e nagyszerű ként 60—70 dekát nyomott 
siker elérésében közreműköd- súlyban. így aztán megérthe­
tünk. Természetesen a száraz tő. hogy a holdanként] ered-

lasztásokat.
(K. T.)

elmélet még nem jelent ered­
ményt. A gyakorlati művele­
tek, az alkalmas műtrágyá­
zás, a növényeik módszeres

Vasárnap új isKo'át altnak át Magyhegyes 
dg piáinak

lesi esztendőiben a felügyelete
I aló tartozó gyulai, szarvasi,__

vitkai és szolnoki nagy kerté- nevelése és főként a jól alkal- 
- szeti telepeken ezt az ered- mázott öntözés problémájának
• ményt, melynek vonzó hatása megoldása tették lehetővé art, 

van a kisebb szövetkezeti Jiogy sohasem álmodott má-
* gazdaságokra is, mert már zsatébelekben, sokszoros hoza- 
J mutatkoznak komoly készsé-

Ez év tavaszán kezdték meg 
Nagyhegyesen egy új. korsze­
rű kéttantermes iskola építé­
sét. Az iskola építését a napok­
ban befejezték, ma már az 
utolsó simításokat végzik. így 
vasárnap délelőtt 10 órakor 
Nagyhegyes" község dolgozói­
nak részvételével ünnepélye­
sen átadják az új iskolát ren­

deltetésének. Az új iskola át- I =ek an"a nezve, hogy a jövő­
adásával egy időben ünnepük I ben ugyanezen fejlett agro- 
a nagyhegyes! dolgozók a 5 technikai módszerek aíkalma- 
Nagy Októberi Szocialista f zásával kívánnak termelé- 
Forradalom 38. évfordulóját I »üknek nagyobb lendületet 
is. í adni.

Az új iskolával együtt mos; | A régi rendszerű gazdálko- 
már hattantermes iskolával j dússal, vagy a bolgár mintájú 
rendelkezik Nagyhegyes köz-; öntözéssel a tennelvények ne- 
ség. I velését és a terméshozam
w I nagyságának növelését

ujmot takaríthattunk be az 
kultúrájú földek holdjain.

Egy kis statisztika
mutatja az eredményt. A ká­
poszta termelésnél öntözéssel 
és műtrágyázással és gépi 
munkaerővel végrehajtott ne­
velési munkával 150—180 má­
zsa termett holdanként,

A hagyma hazájában, Ma-

Űxemi konyha Bárándon

meny 75—85 métermózsáí 
tesz ki.

A Debreceni öntöző és Ta< 
lajművelő Vállalat gépi eszkö­
zei közül meg kell emlékezni 
a debreceni találmónyü „vízid 
ágyúról“. Ennek a motorhaj­
tású gépnek külföldi gyárt­
mánya mintegy fél millió fo­
rintba kerül, úgyhogy csak a 
Borsós« Állami Gazdaság vá­
sárolt egy darabot: A vállalat 
emberei sokáig gondolkoztak 
olyan megoldáson, mely lehe­
tővé tenné egy egyszerű ki­
vitelű víziágyú konstruálásáig 
Hosszú kísérletezés után sike­
rült Puskás Antal föagronó- 
musmak, Földes Lajos műve­
zetőnek és Pető Ferenc szer 

a lánctalpakon járó

Bárándon több mint 20 pe­
dagógus azzal a kéréssel for­
dult a községi tanácshoz, hogy 

helyi szövetkezetben létesít­
sen üzemi konyhát.

A tanács eleget téve a peda­
gógusok, valamint más fog­
lalkozású dolgozók kérésének, 
november hó 1-én a Földmű­
vesszövetkezét működésében 
megnyitotta az üzemi konyhát.

nem kön és Hódmezővásárhelyen relőnek a lánctalpakon iám

í vtt úf“ “ a Ä rmuri^r'elM^Smtsnek ^csaT8“' P? JUTunióban bevált úi módszerek e™.„ termesnek, nya csak százezer forintba ke-ÄÄ ^!^a„2d!íen új víziégyú 60 méte-

reaa imí Äptk6^ottdartiva Kf'aííárazott vonódra"65 * I rÄjttni'ÄtÄ Lfle 13°”14° “ ^ ««etes szerkezetül úgy, hogy 

Az üzemi konyha létrehozá-f végrehajtott barázdás öntözés M öntözött gazdaságokban feltíS Sf* A*Äyü 
sa lehetővé teszi azt is, hogy a volt mely lehetove tette a a kalarábé 5-6 kilóra nőtt megtervLrk eddig öt me-ran- 
„em Bárándon lakó, de ott dói- ÄÄS

gozó munkások és dolgozók is, 40 százalékos megtakarítását. 1 eukm-rér,, eredménv» a ,ami gazdasá* is «»« akarj» delente meleg ételt fogyassza-1 Ger6fi Sándor agmnómus, holdanltont 300-400 mlzsZ "gÄ rnÄfnem 
nak, ra vállalat kertesaeti osztályú- takarmányrépából 536 mázsa válla-lhatjói^ megt>izast "

(B, S|
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SPORT
Keleti Ágnes levele 

a Hajdú-Bihar megyei tornászokhoz
Ismeretes hogy a falusi dől- figyeltem tornájukat és erednié-

gozók spartakiádjánaik országos nyeik alakulását. őszinte szív­
vel kívánok mindnyájuknak to­
vábbi tornászsikereket és az 
ehhez szükséges állhatatosságot, 
szorgalmat, sportszereteket.”

A győztes tornászok, de me- 
netés érte « Halriú-Blhar meevei SYénk közegeinek sok-sok a

'filT már

döntőjén Hajdú-Bihar megyéből 
a berettyóújfn'ui női és a vá­
mosper esi férfi tornászcsapat or­
szágos bajnokságot szerzett.

A napokban kellemes megle-

mert a fővárosból Keleti Agnes 
olimpiai bajnok és Takács Attila 
tornász föleik ölni világbajnoktól 
tevéi érkezett a Hajdú-Bihar me­
gyei tornászok részére.

Keleti Ágnes magyar tornász­
válogatott olimpiai bajnok töb­
bek között irta: „Nagy örömmel

télen Is készü' a jövő évi 
versenyekre még több csapat­
tal, mert hasonló jó eredmé­
nyekkel kívánnák 1956-ban is 
szerepelni.

Legyen Kelet Ágnes és 'Ta­
kács Attila levele további ösz­
tönző erő megyénk tornászsport- 
jánaik felemeléséhez

Falusi sportköreink időszerű 
feladatairól

A falusi sport műn ka s egy­
ben az eredmények az elmúlt 
évok során, különösen ebben as 
évben nagymértékben fejlődtek. 
A falusi fiatalok nagy számban 
vettek részt a faUisi dolgozik 
szp ár t ák iádjának k ü zdehne í ben 
és különböző sportágak verse­
nyein.

Az eredmények mellett a falu­
si sport munka azonban nem fo­
lyik egész évben rendszer :sen 
Különösen nincs eleven, lüktető 
sportélet az őszi, téli hónapok 
ban. Pedig mind a sportolók, 
mind a sportvezetők részére 
akadnak olyan időszerű fe’ada- 
tok. amelyeknek megoldásra után 
kétségtelenül nagyot fejlődne 
falusi sportmunkáiik színvonala.

Milyen feladatok várnak nap­
jainkban cs az elkövetkező hó­
napokban falusi sportolóink, 
sportvezetőink e'ött?

Minden sportkörnek elsőrendű 
feladata, hegy szervezetileg 
megerősödjék. Ezzel kapcsolat­
ban a sportkör tagjait a régi 
igazolványok helyett új tagsági 
igazolványokkal kell ellátni. 
Ugyancsak igazolvánnyal kell el­
látni a baráti körök tagjait. így 
a sportolók és sport kedvel ők 
szorosan érezni fogják hovatar­
tozásukat. Ezt a munkát már 
meg is kellett volna kezdeni, 
azonban a nyári zsúfoltabb ver­
senyek, és tegyük hozz/á néme!y 
he*yen a hanyagság miatt, sport­
köreink zöme nem sokat tett en­
nek végrehajtása érdekében. A 
sp cr t k ö r öle ta gkönyv’gényüke t 
jelentsék be a JTSB-nek.

Természetesen a könyvek ki­
adása mellett elsőrendűen foltos 
új tagok beszervezése — igv 
az anyagi bázis is növekedni 
fog. különösen akkor, ha rend­
szeresen biztosítják a tagdíjfi­
zetést.

Hib-i az a falusi sportkörök­
nél, hogy az őszi. téli idé íyben 
„szárnyaikra” engedik a spor­
tolókat. nem tar-jak őket össze. 
öfUk igv szétszélednek. Ki kell 
használni a ho-s-szú estéket. a 
sportra és a spor(kultúrára al­
kalmas időket. Rendezzenek 
sportköreink minél több asztali- 
tenisz és sakk ve? r-enyt. Bonyolít­
sanak 'e egyéni és csapatbajnok­
ságokat. Ezenkívül birkózó, 
súlyemelő és ökölvívó bemutatók 
rendezését is szorgalmazzák. A 
rendezvények sikere érdekében 
kérjék fel a patronáló városi 
üzemi, vagy hivatali sportkörö­
ket a támogatásra. Télen az 
időjárástól függően rendezhet­
nek korcsolya és szánkóverse­
nyeket.

A sportolók ncve'ése, a kollek­
tív szellem elmélyítése érdeké­
ben a sporkörök gondoskodja­
nak a sport tárgyú előadások 
Szervezéséről. Az előadások 
megtartására kérjék fel az is­
mert sportvezetőket, játékvezető­
ket, sportolókat. Az országos 
©pártákiád döntőjén részt vett 
falusi sportolók tartsanak beszá­
molói: „Mit láttam az országos 
spartakiádon” címmel. Gondos­
kodni kell sporttárgyú filmek — 
Tar ía 1 ék j átékos Vil ágbaj n ok,
etb. — vetítéséről. Rendezzenek 
sportkiállításokat melyen a köz­

ség, vagy járás elért eredményei­
ről szóló dokumentációs anyagot 
mutassák be. Kulturális területien 
helyes, ha műsorral egybekötött 
sportbálokat rendeznek.

Gazdaság’ megerősödést szol­
gálja, ha gondoskodnak a mi­
nisztertanács 2139/1955. számú 
ven de'.e'ének végrehajtásáról — 
a sportalapra eső összegeket 
kérjék az illetékes üzemektől, 
szervektől.

A feladatok minél jobb végre­
hajtása érdekében a ’ DISZ szer­
vezetek. a népművelési ügyveze­
tők adjanak meg minden segít­
séget a sportversenyek, előadá­
sok, filmvetítések rendezésében, 
szervezésében.

Amennyiben Hajdú-Bihar fa­
lusi sportkörei a feladatok meg­
adását lelkesen, odaadcan, fe- 
leiő'ségérzeítei végzik, akkor a 
munka nem lesz hiábavaló.

Sz. A.

AUTÓBUSZ INDUL VASÁRNAP 
MISKOLCRA

a Kisvár dal Vasas—D. Honvéd 
osztályozó labdarúgó-mérkőzés 
alkalmából. Részvételi díj 44 Ft. 
Az autóbusz reggel 7 órakor 
indul a Helyőrségi Tiszti Klub 
elől. Jelentkezni lehet ma dél­
után 2 óráig a klub (Vörös Had­
sereg útja 22.) sportirodájában.

Súlyos sportszerűtlenség
EGY NB ll-ES MÉRKŐZÉSEN

A Gödöllői Dózsa feljelenté­
sére az OTSB mellett működő 
Országos Társadalmi Labdarú­
gó Szövetség fegyelmi bizott­
sága vizsgálatot indított a Ceg­
lédi Törekvés ellen. A vizsgá­
lat folyamán bebizonyosodott, 
hogy a Ceglédi Törekvés 
egyes vezetői a Gödöllői Dó­
zsa öt Játékosát meg nem en 
gedett anyagi előnyökhöz jut­
tatták.

Ezért az országos fegyelmi 
bizottság a Ceglédi Törekvés 
— Gödöllői Dózsa 5:2 arányban 
végződött mérkőzés eredmé­
nyét megsemmisítette azzal, 
hogy egyik csapat sem kap 
bajnoki pontot. A Ceglédi Tö­
rekvés Játékjogát 1955. no­
vember 2-től 1956. január 31- 
ig felfüggesztette.

Utasi Józsefet, a C. Törek­
vés sportköri elnökét minden­
nemű sporttevékenységtől
örökre eltiltotta. Ugyancsak 
örökre eltiltotta Bálint Ferenc 
és Sági János ceglédi lakoso­
kat a labdarúgó-mérkőzések 
látogatásától.

A Gödöllői Dózsa játékosai 
közül Polgár Jánost 1956. 
november 2-ig, Szatler Viktort 
1956. szeptember 2-ig. Egervá­
ri Lászlót, Moravcsik Sándort 
és Makrai Lászlót 1956. Július 
2-ig eltiltotta a játéktól.

NB M-BE JUTÁSÉRT 
OSZTÁLYOZÓ LABDARÚGÓ- 
MÉRKŐZÉS DEBRECENBEN
Vasárnap délután érdekes 

labda rúgó-mérkőzést rendeznek 
Debrecenben. Az NB II-be jutá­
sért kiirt osztályozó mérkőzései 
közül 2 órai kezdettel a nagyer­
dei Stadionban bonyolítják le 
az Egri Bástya—Miskolci Dózsa 
mérkőzést. A debreceniek ez 
alkalommal megtekinthetik a D. 
Honvéd következő ellenfeleit is 
ezen a találkozón. A mérkőzés 
előtt 12 órai kezdettel ifjúsági 
labdarúgó-mérkőzést rendeznek.

NÉGY MAGYAR GYŐZELEM 
SZÓFIÁBAN

Pénteken kezdődött Szófiában 
az a nemzetközi atlétikai ver­
seny. amelyen magyar ver­
senyzők is indultak. Négy szám­
ban magyarok győztek Győzte­
seink. 100 m férfi síkfutás: Gol- 
doványi 10,7. 800 m férfi sík­
futás: Rózsavölgyi 1:51.6. 5000 
m síkfutás: Iharos 14:14,6. Disz- 
k őszivé t és: Szécsényj 51,28.

Rövid sporthírek
Vasárnapi Népköztársasági 

Kupa labdarúgó-mérkőzések: D.
Közlekedési Törekvés—D. Állo­
más Törekvés (Közlekedési pá­
lya, fél 11), D. Építők—D. Vö­
rös Meteor (Építők pálya, fél 
11), Ruhagyár—Postaigazgató­
ság (Bástya pálya, fél 11), D. 
Spartekusz—D. Tatarozó (Hala­
dás pálya, fél 9), Bútorgyár— 
Cemen tárul pari (Bartók Béla út, 
fél 11), D. Kinizsi—D. Vasas 
(Kinizsi pálya, fél 11). Vidéken: 
Berettyóújfalui Vörös Meteor— 
D. Dózsa. — A Vasas területi 
asztali ten isz-bajnokságát n ovem- 
ber 6-án bonyolítják le Debre­
cenben, az új Dócziban, 9 órai 
kezdettel. A bajnoki küzdelmek­
ben Debrecen, Jászberény, ózd 
és Békéscsaba legjobb Vasas fér­
fi és női asztali teniszezői vesz­
nek részt. — Hajdú-Bihar leg­
régibb termelőszövetkezeti sport­
kör-ének a mezősasi Boldog Jövő 
TSZ-nek vasárnap este 6 órakor 
Mezősason, a kultúrotthon ban 
műsoros est keretében adják át 
a 7000 forintnyi ajándék sport- 
felszerelést. — A derecskéi já­
rásban a derecskéi, hajdúszová- 
ti, konyári, sárándi, kismarjai 
és esztári általános iskolákban 
alakult a közelmúltban általános 
iskolai sportkör. — Hajdúszo­
boszlón november 13-tól bonyo­
lítják le a megyei férfi egyéni 
sakkbajnokságot. A 8 napig tar­
tó versenyen a hét járás és Haj­
dúszoboszló, Hajdúböszörmény 
és Hajdúnánás sakk bajnoka 
küzd a megyei bajnoki címért. 
Az első helyezett I. osztályú mi­
nősítést nyer.— Az MTSB bizott­
sági ülését november 10-én dél­
után 3-kor tartja az MTSB-ben. 
— Debrecen város kézi labda-já­
tékvezetői továbbképző tanfolya­
mon vesznek részt. A játékveze­
tők ma délután fél 3-kor fel­
szereléssel együtt jelenjenek 
m.e.g a Haladás sportcsarnokban.

Hírek

Száziizenegy nagynyeremény a pesterzsébeti 
sorsoláson

Az V. Békekölcsön novem- húzzák majd ki nagynyere^
bér 13-án, délelőtt 10 és egy 
óra között lezajló első sorsolá­
sán újabb 96 250 (egész) köt­
vény tulajdonosa jut összesen 
23 287 800 forint nyeremény­
hez.

Ezúttal 111 kötvény számát

ménnyel. Egyet 100 000 forin« 
tos főnyereménnyel, H-e<. 
50 000 forintos, ll^et 25 000 fo 
rintos, 22-őt 10 000 forintos, 
66-ot pedig 5000 forintos nye* 
reménnyel.

1895-ben Lenin 
Javaslatára meg­
alakult Péterváron 
a „Harci Szövet­
ség a Munkásosz­
tály Felszabadításá­
ra”.

1612-ben volt 
Moszkva felszaba­
dítása a lengyel 
intervenciósoktól.

1855-ben szü­
letett Debs Eugen Victor ameri­
kai munkásvezér.

1930-ban hart meg Kafajama 
Sen Japán kommunista vezető.

1915-ben hart meg UJházy Ede 
színművész.

1880-ban született Sadoveanu 
Mihail, a román írószövetség el­
nöke.

A MöHOSZ DEBRECENI REPÜLŐ 
KLUBJA

vitorlázó, motoros repülő és 
ejtőernyős tanfolyamot rendez. 
A vitorlázó és motoros repülésre 
j ele tkezh etilek azok a 16—22 
éves korú fiatalok, akik érettsé- 
givel rendelkeznek, vagy közép­
iskolába járnak.

Az ejtőernyős tanfolyam nincs 
iskolai végzettséghez kötve, e 
arra szintén a 16—22 év között 
lévő fiatalok jelentkezhetnek 
Debrecenben, Hatvan utca 1 sz.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Erősen 
felhős, párás, ködös idő. ' Több­
felé kisebb eső. vagy ködszitá- 
lás. Mérsékelt délkeleti-déli szél. 
Az enyheség tovább tart. Leg­
magasabb nappali hőmérséklet 
szombaton: 8—11 fdk között.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN a 
hőmérsékleti maximum 9,8, * a 
minimum 5,8 fok volt. Talaj 
mentén 4,7 fokot mértek. A nap 
folyamán 0.1 milliméter csapa­
dékmennyiség hullott, napsü­
tés nem volt.

FOGADÓÓRÁK: Szántó Ititván 
I. kerületi és Mihályi Istyánné 
városi tanácstagok ma délután 
4 órakor fogadóórát tartanak a 
Hatvan utcai Fazekas Gimnázi­
umban.

CIPRUS lakossága tiltakozik 
az ellen, hogy a szigetet kato­
nai támaszponttá teszik és ön­
rendelkezési jogot követel.

A MÁV VEZÉRIGAZGATúSAGA
KÖZLI, hogy a november 7-iki 
kettős ünnep alkalmával várhaló 
nagyobb utasforgalom miatt no­
vember 5, 6, 7 és 8-án többek 
között Budapest—Debrece n— 
Nyíregyháza vonalon a menet­
rendszerű vonatokon kívül mind­
két irányban több mentesítő vo­
nat közlekedik. A mentesítő vo­
natok a menetrendben előirt idő 
előtt indulnak. A mentesítő vo­
natok korábbi indulási idejéről 
a pályaudvaron hangos bemon-i 
dók ^tájékoztatják az utazöközön-

LIVERPOOL küldöttséget küld 
Odesszába. A Press Association 
hírügynökség közlése szerint 
Liverpool városi tanácsa szer­
dal ülésén elfogadta az odesszai 
városi tanács meghívását és 
delegációt küld Odesszába.

ÖSSZTÁNCOK a munkaközöldség 
újonnan festett és renovált Sas 
utcai tánciskolájában 6-án ismét 
megkezdődnek. Tánctanfolyamok 
8-án kezdődnek, Schaff tánc­
tanár.

P R Ó 1H 1 R D E T É S E 1K
HÁLÓSZOBABÚTOR, 

ebédlőasztal eladó. Me 
széna utca 4 szám.

KÉPKERETEZÉS, tükör- 
< díszítés, épületüvegezés 
Ölattner üvegednél, Tímár 
utca 25.
, ELADÓ Orion néprádió, 
gyermekágy, hordárkocsi, 
mérleg, súlyok, Kálvin tér 
11 szám.

KETTŐ hízott sertés 150 
kilós és két házhely - au.
‘ óh • i i- zmegá 1! óhoz közel
dado. Cseh epe s utca 5.

BEJÁRÓNŐT azonnal fel­
veszek, Dr. Ráca. Állami 
Kórház.

Figye’cml
Fór is Istvánné 

NŐI FODRÁSZATÁT
megnyitotta, Béke út­
ja 39 szám.

Anyakönyvi hírek
Születések: Ér Lajos Homok 

Utca 13 (iker) Ágnes, András;
Házasságok: Pák ózdi József 

Vek er le sor 4 és Vasas Juliánná 
Óvoda utca 38; Szappanos Imre 
Nagyhalász és Ráca Ilona Hajdú- 
eámson.

Halálozások: Győri Gedeonná 
Szőllősi Juliánná Nap utca 10; 
Zádor Mihály né Vágó Lídia Hat­
van utca 4; Bereczki Jánosné 
Dimitrov utca 27; Szabó Jenőné 
Bajcsy Ilona Kishegy esi út 40; 
Szabó Sándorné Mii esi E*el Kis­
hegyes! út 40; Sinai Sándor Bto- 
háné utca 8; Sárkádi György 
' ein ingen utca 11.
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KÖSZÖNETÉT MONDUNK 
mindazoknak, akik fele­

ségem és édesanyánk,
ZÁDOR MIHÁLYNÉ 

temetésén részvétükkel 
fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek. A gyászoló 
család.

ELCSERÉLEM két szo­
ba, komfortos lakásomat, 
egy szoba, komfortossal 

környéken, Bocskai 
tér V. bérház, I. em. 3.

KONYHABÚTOR mo­
dern, új eladó. Hálószoba- 
bútort készítek, Bálint 
Sándor Árpád tér 19 sz. 
mellett.

EL A DÓK: fék ete tűz­
hely, nagy mesétek nő, 
vizeslóoa, háromnegyedes 
hegedű leánykaruha, ajtó, 
virágdrót, Borosáé, Had­
házi utca 23 .szám.

OKTÓBER 25-én kulcs­
csomómat elveszhettem. 
Megtalálója 100 forint ju 
tatomban részesül. Vár 
utca 2 szám, házfelügyelő.

ÚJ férfi irhabunda, új 
női bőrkabát prémbélés­
sel eladó. MÁV Kolónia 
XI. épület, III. ajtó. ÁH

BABAKLINIKA Mació. 
Budapest, V., Tanács krt. 
5., félemelet 7. Vidékre 
utánvét. AH.

EGY kétajtós akasztós 
ruhaszekrény eladó, Tál­
tos utca il. AH.

VILAGVEVŐ rádió el­
adó, Sarló utca 8. (Ar 
pád térnél.) AH.

KÉT szoba, összkomfor­
tos debreceni lakásért bu­
dapesti bason ló lakást 
biztosítunk cserébe, Deb­
receni Ruhagyár. Érdek­
lődni telefonon 14-80 22- 
es mellékállomáson. AH.

KÉSZPÉNZÉRT vásá­
rolja használt bútorát, 
ruhaneműjét és más ingó­
ságait. Használtcikk KTSZ, 
Debrecen, Csapó u. 16.

HA jól akar vásárolni, 
keresse fel a Használt­
cikk KTSZ üzletelt. Bútor 
és műszaki üz'et Csapó u. 
19. Ruházati cikkek üz­
letei Csapó u. 16, Csapó 
utca 101, Hatvan u. 28.

HAJDÚBAGOSON na­
gyobb darab szőlő lakás­
sal hozzáértőnek kiadó, 
Vörösmarty u. 17.
. HÁROM darab három­
hónapos mangalica süldő 
eladó. Maróthy György u 
37 szám. ;

KÉT n öt, vagy férfi 
kvártélyba felveszek, Nyi 
'.dca 131.

VFLÁGVE7VŐ rádió el­
adó, Vendég u. 7.

VILÁGOS keményfa fél 
háló. beépíthető antik 
szekrény eladó. Teleki u 
67 szám.

TÖBB vagon takar­
mányrépa eladó, Kis- 
macs 2 szám alatt. Éi 
deklődni a he’vszinen.

KÖZPONTI ' fűtésihez 
k a zá-n, rád i á'torokika 1 sü r- 
gősen otosó áron eladó, 
Wesselényi utca 51.

SZÉP háromnegyedes 
szilbunda, fekete gyapjú 
női lélikabát eladó. Va­
sárnap, hétfő délelőtt. 
Nemzeti Bank, I. em. 3.

KANDALÓ cserépkály­
ha eladó. Török Bálint u 
23 s-zám.

PIGNICZKY ISTVÁN
műhelye
29 szám alatt.

NYARtKONYHAABLAK.
szob aab lak eladó. Deák
Ferenc utca 24.

SEZLON olcsón eladó, 
kárpitosmunkát jutányo­
sán készít Batthyány utca 
7. a'att udvarban.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, porszívó, rá­
dió adás, vétel, kölcsön­
zés, Darabos utca 10. Te­
lefon: 14-35.

SZILBUNDA jó állapot­
ban eladó, Kossuth utca 
47. III, ajtó.

SAJÁT termésű bor, 
must, alma kapható, Sztá­
lin körút 56.

ELADÓ koncertpian inó, 
kitűnő márka. Arany Já­
nos utca 2. Bártfai.

ALBÉRLETBE rendes 
nőt felveszek, Bajcsy Zs. 
utca 55. II. ajtó.

VILÁG VEVŐ rádió, bir- 
geli, mosófa aék eladó, 
Arany János utca 4.

EGY 110 kilós mangaU- 
zsíreerté-s eladó. Hu­

nyadi utca 13.
EGY" 200 kilós mangali­

ca zsírsertés eladó, Baj- 
sy Zs. utca 43.

EÖTVÖS utca 71 számú 
ház eladó.

173-as Kai or kályha jó 
állapotban eladó, Ujkert, 
Lehel utca 45.

HÍZOTT sertés eladó. 
130 —140 kilós, beadásra 
alkalmas, Andrássy út 
" szám.

ELADÓ 6 lámpás príma 
rádió, vil lány gramofon
hangulatvilágítással, egy­
fázisú 'fái lóerős 220-as 
villanymotor és egy há- 
romméferés '‘ utcái nagy­
kapu, Eötvös utca 44.

TÖLTŐTOLLAKAT minden 
rendszerűt felelőség­
gel szakszerűen meg­
javítom, Sándor Mar­
git tö'töt o'1 javító, Si 
monffy utca 2/c.

ELADÓ 6—10 lóerős 
benzinmotor, Szabadság 
út 1.

3+1-es Orion 411-2« 
törpeszuper eladó, Hat­
van utca 58.

KIS szoba, konyha, 
fáskamarás, jószágiartásos 
lakásomat elcserélem kis 
szoba, fásk-a mar ássa', Ist- 
' ári út ij.

NŐI Singer karikaih-ajós 
varrógép, Pannónia mo­
torkerékpár eladó, Nyu­
gati utca 36.

BOROTVAPENGÉJÉT el 
ne dobja, újjáélesíti Fü- 
löpné, Deák Ferenc utca 
6 szám.

100 kilós sertés eladó, 
Bariba, Böszörményi ut 
125 szám.

ÚJ konyhaasztalom és 
hokedlik eladók, Kölcsey 
utca 10.

FELKÉREM azokat az 
elvtársakat, akik ez év 
március 18-án délután 

3 óra között a Csapó 
utca és a Rakovsziky utca 
sarkánál «történt két ke­
rékpáros férfi összeütkö­
zésénél jelen voltak, la­
kásomon délután 6—7 
óra között megjelenni, il­
letve címüket megadni 
szíveskedjenek, Jászai 
Gyula, Debrecen, Szotyori 
utca 32.

ELADÓ Vargakert, Bárt 
fa utca 6 számú kétszo­
bás, konyhás házrész. Ér­
deklődni Darabos utca 
22 szám.

ÍRÓGÉP, számológép, ke­
rékpár eladás, vétel, 
Szőke, Kölcsey utca 
24. Tel.: 39—97.

KORNVALD és kereszte­
zett malacok eladok, vagy 
felesbe kiadók, Agárdy u. 
18 szám.

KÁRPITOS munkák ké­
szítését és javítását ol­
csón vállalom, Pusztai 
kárpitos. Csapó u. 84.

ELCSERÉLEM Hajdű- 
hadház Hajnal utca 29 sz. 
alatti két szoba, konyhás, 
küton udvaros lakásom 
hasonló debrecenivel.

-WV-

FEHÉR ágy éjjeliszek; 
Ténnyel, sodrony, ebédlő- 
kredenc, asztal, székek 
eladók, Pacsirta u. 52.

NŐI Singer varrógép 
bob in oá és 25 lapméter 
vízmentes ponyva eladó 
Dugovics u. 6 szám.

ZSÍRSERTÉS 180 kilós 
körüli eladó, Szondy utca 
27 szám.

KALAPTISZTITÄST, Por 
mázást szakszerűen ké­
szít Dalmi kalaposul es tér 
Csapó utca 14.

SÜRGŐSEN etodó Cso­
konai utca 52 számú ház 
nagy telekkel. Ér Jek'ődni 
Könyök utca 7.

ELADÓ azonnal beköl­
tözhető ház 300 négyszö­
göl kerttel, Szabadság út 
62 szám.

SZÖLÖPRÉS, szőlődará­
ló eladó. Veszek káposz- 
tájstkádat, javí tatlant is, 
Nap utca 4.

SALGÓTARJÁNI négy- 
aknáa Perpetuum kály­
ha etodó, Sarló utca 12. 
(Árpád térnél.)

ELADÓ 2 hold föld, ta­
nya nélkül is, Diószegi út 
212., Sell-tanya.

KOLBÁSZTÖLTÖGÉP 6 
kilogrammos, állványos, 
10 kilós mérleg, használt 
komét, konyhaasztal, kre- 
denc etodó, Árpád tér 19.

FARKASKUTYA, törzs­
könyvezett, betanított és 
háromhónapos kö'yke el­
adó, Véosey u. 38.

IGEN finom fekete fér­
fi télikabát eladó, Jerikó 
utca 43.

ELADÓ fél ház, négy 
szoba, összkomfortos ház­
rész, szoba, konyha rak­
tárhelyiség, Széchenyi u. 
21 szám.
_ ZOMÁNCOZOTT asztal- 

tűzhely és egy télikabát 
eladó, Mester utca 39.

EGY javított süldő, egy 
3+1-es rádió, egy Inga­
óra eladó, Kossuth utca 
35 szám.

CSERÉPKÁLYHA eladó 
Korr. icssy út 19.

ELADÓ nagy Kai or kály­
ha, asztal tűzhely és egy 
nagyobb horgolt függöny, 
Mester u. 1.

ELADÓ egy ikerablak, 
Homok utca 58.

EGYÉVES ár tán hízó­
nak való eladó. Ugyanott 
30 mázsa olajbogv b, ta­
karmányrépa Is, Nyúlás, 
állomás mellett.

TÉGLA jutányosán kap­
ható délutáni órákban, 
Galamb utca 4. villamos­
megállónál.

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban hasznán férfi varró­
gép eladó, Csörsz u. 5. 
Mester utca végén.

BONTÁSBÓL gerenda, 
deszka, ikerab'afk eladó. 
Árpád tér 43.

ELADÓ női szilbunda 
középtermetre, 5 méter 
kókuáz futöszöhyég kifo­
gástaton, Darabos utca 46.

ZONGORÁT azon pair a 
bér be veszek Jakab ovi ts, 
Bajcsy Zs. u. 26.

KALOR kályha, ' zomán­
cozott eladó. Vörös Had­
sereg útja 73. keresztépü­
let.

ELADÓ 2 darab 220 
kilós mangalica és 170 ki­
lós kövér sertés, Bethlen 
utca 74.

120 kilós mangalica 
sertés eladó, Kölcsey u. 
3 szám.

EGY 130 kilós príma 
sertés eladó, Honvéd u. 
49 szám.

MEGBÍZHATÓ intelligens 
nő, háztartásban gyermek 
meHó elhelyezkedne. Cím 
leadható Dóczy J. 1. I. 1. 
9-11-ig.

ZOMÁNCOZOTT tűzhely,' 
szabótükör etodó. Vár u. 

szám, I. em. 1.
FARAGÓ utca 5 számot 

ház olcsón eladó. Bőveb­
bet Deák Ferenc utca 8. 
kis OTí portáján.

LAU BERG ER angohne- 
chanikás pianínó eladó. 
Arany János utca 2 fsat. 2.

EGY beadásra alkalmas 
140—15®v kilós sertés el­
adó, Simányi út 2.

ELADÓ Stereptomycin 
Csokonai utca 31.

ÜJ férfi bőrkabát ma­
gas alakra eladó, Kossuth 
utca 22. I. em. 2--6-ig.

ELADÓ fényezett sötét 
diöháto. Honvéd utca 1. 
volt laktanya, 17 ajtó.

ELADÓ 150 kilós jól 
hízott sertés, Aczél utca 
8 szám.

ZONGORA, gyakorló el­
adó. Érdeklődni 4 órától 
és vasárnap, Marx Károly 
utca 37.

EGY alig használt fe­
hér, mély gyermekkocsi 
eladó,. Korponai utca 11.

ELADÓ birg éli csizma, 
42-es, Si monffy utca 2/c, 
töltőtoll javító üzlet.

KIS családi ház eladó, 
Gépész utca 5/b. Szabad­
ság telep.

Böszörményi apróhirdetés
ELVESZETT 3 darab 

mágfélévoa ürü bárány, 
fehérek Sz. A. bétyegü 1 
pergőn. Aki tud róPa Je­
lentse Szabd Antal, Haj. 
dúböszörmény, Kuruc u 
9 szám.

Mozik műsora
VÍG: fél 4, 6 ás. egynegyed 9 

órakor: Éjszaka a Mont Bláncon.
— BÉKE: délelőtt fél 10 órakor: 
Négy szív. Fél 12 órakor: Utol­
só éjszaka. Fél 2 órakor: Bátor 
emberek. Délután fél 4 órakor: 
Lenin októbere. 6 órakor: Bátor 
emberek. Este negyed 9 óra.' 
kor: Utolsó éjszaka. — METt- 
OR: fél 3. 5 és négyed 9 óra­
kor: Éjszaka a Mont Biancou.
— IFJÚSÁGI: háromnegyed 4, 
6 <5e 8 órakor: Világbajnok.

Népnevelő-mozik műsora 
Szotyori telep: Lillomfi. — 

Homokkert It.: Világbajnok. -~ 
Nyulas: Ed Martin a pincérfiú.
— Tégláskert: Tartalékjátékos.
— Csapókért HL: Éltáncolt ara­
nyak. — Dózsa Vándor I. Dió­
szegi út: Papa, mama, ö, meg 
én. — Dózsa Vándor II. Rákosi 
telepi Petőfi TSZ: A mi némát* 
dékünk. — Dózsa Vándor Ili. 
Szepes, Uj Élet TSZ: Rákóczi
hadnagya.

MATINÉ-MŰSOROK:
VÍG: 11 árakor: Lenin októ­

bere, 7-én 11 órakor: Sztálin- 
grádi csata I. II. rész. — BÉKE: 
6-án 11 órakor: Sztálingrádi
csata I. H. rész, 7-én 11 órakor: 
Utolsó éjszaka. — METEOR:
6- án 10 órakor: Sztálingrádi csa­
ta I, II. rész, 7-én 10 órakor: 
Bátor em-berek. — IFJÚSÁGI: 
0-án 9 és 11 órakor: Négy szív.
7- én 9 és 11 órakor: Négy szív,

Színházi műsor
Ma 3-kor Garasos menyaszk 

sacmy, 7-kor Párisi vendég. Va­
sárnap 3-kor és 7-kor Garasos 
menyasszony.

Munkásokat keresnek
ÉPÍTŐIPARI segédmunkásokat 

jó kereseti lehetőségek melleit 
fe'vésa a Debreceni Épület javító 
és Szerelő Vállalat. Debrecen, 
Tetoki utca 57.

ÉPÍTŐIPARI normást, gyakor­
lottat kei*ea a Hajdú-Bihar me­
gyei KISZÖV, Debrecen, Bajcsy 
Zs. utca 6 szám.

KÉT gazdasági kovácssegédet 
akik lávasalásban |g jártasak, 
felveszi a Debreceni Köztisztasági 
Takarító és Fuvarozd Vállalat, 
Vörös Hadsereg útja 43.

SZTK ügyekben is jártas bér- 
eleaámolót azonnali hatá'lyal 
fel vésziünk, MTH. Burgundia il il sz^m.

GÉPKOCSIFÉNYEZŐ szakmun­
kást, aki betűírásban is jártas 
azonnal felveszi a Tiszántúli 
Épület anyagfuvarozó Vállalat.

néplap

A Magyar Dolgozik Pártja HaJJú- 
Bihar megyei Bizottságának -apja 

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó:

Aa MDP Hajdú-Bihar megye) 
párt-végrehajtóbizottsága. 

Szerkesztőség:
Debrecen. Tóthfalust tér 10. 

Terjeszti: a Megyei Postahivatal 
Szabadság Lapnyomda Debrecen

Dongó Színpad
Vasárnap délután 6 órakor 

AKINEK INGE. CSAK 
VEGYE MAGARA

Jegyek Filharmóniánál. 
Telefon: 13-78.

‘\\-
A dolgosok kívansagara ax Állami A ruhás

*\\f »W- ■Atte »\W HH

vasarnap 9~13 óráig is nyitva tart
i\\Vl

XII. ÉVFOLYAM

A N

Ünnepeljük a Nagl 
Szocialista Forradalf 
fordulóját!

Harmincnyolc 
annak, hogy a íj 
Kommunista Pártja I 
vei az orosz muii 
megdöntötte a burzsl 
nes Kormány uraim* 
talmat a világtörtf 
először, örökre a dl 
vette kezébe. A Nagl 
Szocialista Forradalci 
egyhatod részén s* 
tóttá az imperialista T 
összetörve a kapitalii 
eset, hatalomra .iutttf 
gozó parasztsággal sl 
munkásosztályt. 19li 
bor 7 óta eltelt id ősi 
Lenin állal alapitólil 
unió Kommunista Pa 
lésével, a kapitálisa 
zettel dacolva, a síi 
felépítette a szociális 
dalmat — a kizsákm« 
kizsákmányoltak, élni 
elnyomottak nélküli T 
mat, a dolgozók — a| 
sok, kolhozparasztoll 
miség társadalmát. 1 
cialista társadalom aj 
ellen vívott második] 
borúban nemcsak félj 
állotta a legkemén.vell 
hanem győzelmet arai 
siszta Németország fel 
mentette az emberisér 
bárságtól és sötétségtl 
ben megmutatta a 
rendszer teljes lölényj 
talista társadalom t 
Szovjetunió a győzele 
Október szellemébeil 
mutatta meg és bizonl 
a gyakorlatban: hog] 
módon lehet felszalj 
dolgozókat a kapita 
általában mindenneml 
mányolás alól. A lét.™ 
cialista szovjet áll am | 
ha nem látott határt«! 
dést biztosított a tej 
számára, biztosította 
zólc életszínvonalánál! 
emelkedését és meJ 
kommunizmus feléi* 
Szovjetunió a ^ilaJ 
nak hatalmas támasj 
példája nyomán 1911 
bér 7 óta számos ,-É 
szeietó nép kezéről 1 
bilincs.

A Nagy Október I 
dicsőséges szovjet hal 
szabadító harcai rév! 
demokratikus rendszl 
nyai között ma sza 
függetlenül élő niag\J 
felszabadulását és f 
Nagy Októberi SzociJ 
radalomnak köszönhet 
ezt mondhatják el I 
csehszlovák, román, j 
bán dolgozók. A dl 
rasztsággal szövetscl 
munkásosztály van hl 
nagy, hatszázmilliós I 
továbbá a Német d 
kus Köztársaságba!! 
badult elnyomóitól 1V| 
Korea. Vietnám égj 
népe is — és a szód 
reg segítségével let! I 
jugoszláv dolgozó ni 
Kagy Októberi Szocil 
radalom példaképül I 
még kapitalista élni 
Va§y gyarmati rabssT 
népeknek is. elsős! 
francia és olasz nft 
tálynak, nemkülönbl 
Világrész minden sí 
áhítozó dolgozójánál* 
fnénységgel tekinteni 
Va- a szovjet fővárosi

A Szovjetunió a vl 
'zói százmillióinak szí 
Zsákmányolok leletül


